
ЗВІТ
голови Одеської обласної ради Урбанського А.І.

про свою діяльність за 2018 рік



РОЗДІЛ 1. ПЛЕНАРНІ ЗАСІДАННЯ СЕСІЙ ОБЛАСНОЇ РАДИ

1.1. Інформація про кількість проведених пленарних засідань сесій 
обласної ради і розглянутих на них питань

За звітний період обласною радою проведено 4 пленарних засідання, на 
яких  прийнято  168  рішень,  з  яких:  4  рішення  про  затвердження  нових 
програм,  27  рішень  про  внесення  змін  до  діючих  програм,  30  рішень  з 
питань, пов’язаних з управлінням майном спільної власності територіальних 
громад  сіл,  селищ,  міст  області,  7  рішень  з  питань  про  призначення, 
продовження  строків  дії  контрактів  керівників  комунальних  підприємств, 
закладів,  установ,  організацій,  6  рішень  з  питань  у  сфері 
природокористування, 4 рішення з питань адміністративно-територіального 
устрою, 33 рішення з організаційних питань, 5 рішень з питань, пов’язаних з 
нагородженням (клопотання про нагородження вищими органами влади), 3 
рішення про присвоєння звання «Почесний громадянин Одеської області». 

Протягом  року  рішеннями  обласної  ради  схвалено  21  звернення  до 
вищих органів влади.

На пленарних засіданнях сесій обласної ради прийнято 12 рішень на 
підтримку депутатських запитів.

1.2. Робота погоджувальної ради, постійних комісій обласної ради, у 
тому числі зміни у складі органів обласної ради

Погоджувальна рада
Відповідно до рішення обласної ради від 10 грудня 2015 року № 14-VІІ 

продовжувала  роботу  погоджувальна  рада  Одеської  обласної  ради  
VІІ скликання.  

За звітний період проведено 6 засідань погоджувальної ради, на яких 
розглядалися  питання  щодо  кандидатур  на  здобуття  високого  звання 
«Почесний громадянин Одеської області», проекти рішень щодо звернення 
депутатів  Одеської  обласної  ради  до  вищих  органів  влади  та  проекти 
порядків денних пленарних засідань обласної ради. 

Постійні комісії
Відповідно до рішення обласної ради від 10 грудня 2015 року № 7-VІІ 

«Про  обрання  голів  постійних  комісій  Одеської  обласної  ради  
VII  скликання»  в  Одеській  обласній  раді  VІІ  скликання  утворено  
15  постійних  комісій  обласної  ради,  які  охоплюють  всі  основні  сфери 
життєдіяльності  мешканців  регіону.  Загалом  впродовж  звітного  періоду 
відбулось 144 окремих засідання постійних комісій обласної ради.



У  своїй  роботі  постійні  комісії  обласної  ради  діяли  виключно  на 
підставі Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні»,  Регламенту Одеської  обласної ради VІІ  скликання,  Положення 
про  постійні  комісії  обласної  ради  VІІ  скликання,  а  також  інших  актів 
законодавства України.

Постійними  комісіями  обласної  ради  проводилася  робота  з 
документами,  листами  та  іншими  матеріалами  вищих  органів  виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування. Всі матеріали, які надходили до 
постійних  комісій,  уважно  вивчалися  депутатами  та  використовувались  у 
роботі. 

Загальна кількість розглянутих на засіданнях питань становить 958.  
В обов’язковому порядку постійними комісіями детально опрацьовувалися 
проекти  обласних  і  регіональних  програм,  здійснювався  контроль  за 
виконанням  рішень  обласної  ради,  прийнятих  у  попередніх  та  поточному 
скликаннях. 

У 2018 році проведено 1 спільне засідання декількох постійних комісій 
з вивчення та вирішення питань, які належать до їх компетенції.

Протягом  звітного  періоду  відбулися  зміни  в  персональному  складі 
постійних комісій:

- зі складу постійної комісії обласної ради з питань транспорту, зв’язку 
та морегосподарського комплексу виключено Баранського В.С. і  включено 
до  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  управління  майном 
спільної власності територіальних громад області;

- зі складу постійної комісії обласної ради з питань управління майном 
спільної власності територіальних громад області виключено Напрієнка П.В. 
і включено до складу постійної комісії обласної ради з питань транспорту, 
зв’язку та морегосподарського комплексу;

- зі складу постійної комісії обласної ради з питань управління майном 
спільної власності територіальних громад області виключено Губерника А.О. 
і включено до складу постійної комісії обласної ради з питань будівництва, 
регіонального розвитку, культурної спадщини;

-  до  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  прав  людини, 
свободи слова та інформації включено Остапенка А.О.;

- до складу постійної комісії обласної ради з питань управління майном 
спільної власності територіальних громад області включено Басюка Ю.О.

Також Губерника А.О. обрано головою постійної комісії обласної ради 
з  питань  будівництва,  регіонального  розвитку,  культурної  спадщини  та 
включено до складу погоджувальної ради та президії обласної ради.

Інформація про роботу постійних комісій наведена у додатку 1.



РОЗДІЛ 2. ПРОГРАМИ ТА СТРАТЕГІЧНІ ДОКУМЕНТИ

Одним із пріоритетних напрямів діяльності обласної ради є прийняття 
обласних  комплексних  та  цільових  програм,  спрямованих  на  підвищення 
соціально-економічного та культурного розвитку регіону. 

Серед діючих стратегічних та програмних документів Одеської області, 
які  визначають розвиток регіону,  є  Стратегія  економічного та  соціального 
розвитку Одеської області до 2020 року, Програма соціально-економічного та 
культурного  розвитку  Одеської  області  на  2018  рік  та  35  регіональних 
цільових та комплексних програм. 

За  звітній  період  депутатським  корпусом  Одеської  обласної  ради  
VІI скликання було прийнято 9 нових регіональних цільових та комплексних 
програм, а саме: 

- обласна цільова програма «Доступна медицина» на 2018-2020 роки; 
-  обласна  комплексна  програма  соціальної  підтримки  населення  на 

2018-2020 роки «Соціальний захист населення в Одеській області»;
- обласна комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в 

Одеській області на 2018-2020 роки; 
-  обласна  цільова  соціальна  програма  «Молодь  Одещини»  на  

2018-2020 роки;
-  Регіональна програма цивільного захисту,  техногенної  та пожежної 

безпеки Одеської області на 2018-2021 роки;
-  програма  залучення  зовнішніх  ресурсів  та  розвитку  міжнародної 

діяльності Одеської області на 2018-2020 роки;
-  Регіональна  програма  інформатизації  Одеської  області  на  

2018-2020 роки «Електронна Одещина»; 
-  Регіональна  цільова  програма  сприяння  розвитку  громадянського 

суспільства в Одеській області на 2018-2020 роки; 
-  Комплексна  програма  реставрації  та  збереження  Аккерманської 

фортеці  й  розвитку  інфраструктури  у  м.  Білгороді-Дністровському  на  
2018-2022 роки.

Для  ефективної  реалізації  регіональних  програм  обласною  радою 
вносилися  відповідні  зміни  і  доповнення,  зокрема  в  частині  обсягів  їх 
фінансування,  напрямів  та  змісту  діяльності.  Так,  у  2018  році  обласною 
радою були ініційовані та прийняті зміни до 20 діючих Програм. 

Найбільша кількість програм діє у сферах соціального захисту, охорони 
здоров’я,  житлово-комунального господарства,  розвитку інфраструктури та 
будівництва, а також культури та екології.

Із  35  діючих  програм  у  2018  році  фінансуванням  охоплено  28. 
Загальний  обсяг  фінансування,  визначений  у  програмах  на  2018  рік  за 
рахунок коштів обласного бюджету, становить 1 354,9 млн. грн., разом з цим, 
в обласному бюджеті на їх фінансування передбачено 879,6 млн. грн. (65% 
від запланованого у програмах).



Контроль  за  виконанням  регіональних  цільових  та  комплексних 
програм здійснюють профільні постійні комісії обласної ради. 

РОЗДІЛ 3. РЕГУЛЯТОРНА ДІЯЛЬНІСТЬ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Відповідно  до  законів  України  «Про  місцеве  самоврядування  в 
Україні»,  «Про  засади  державної  регуляторної  політики  у  сфері 
господарської  діяльності»  та  Регламенту  Одеської  обласної  ради  
VII скликання на теперішній час діє 3 регуляторних акти Одеської обласної 
ради.

В 2018 році регуляторні акти обласною радою не приймались.  

РОЗДІЛ  4.  СПІВПРАЦЯ  З  ОРГАНАМИ  МІСЦЕВОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ РЕГІОНУ

4.1. Участь у роботі органів місцевого самоврядування
Протягом  2018 року працівники обласної ради взяли участь у сесіях та 

надали  організаційно-методичну  допомогу  Арцизькій,  Ізмаїльській, 
Кілійській,  Кодимській,  Лиманській,  Ренійській,  Тарутинській, 
Татарбунарській районним радам та Великомихайлівській селищній раді. 

Основним завдання  стало  налагодження  відкритого  конструктивного 
діалогу з представниками влади і громадськості в районах, а також виявлення 
проблем на місцях та оперативне їх вирішення. Така робота  дала можливість 
відновити  дещо  втрачені  в  останні  роки  зв’язки  з  органами  місцевого 
самоврядування. 

В  рамках  участі  у  сесіях  рад  відбувалися  зустрічі  з  керівниками 
районних  рад  та  районних  державних  адміністрацій,  головами  постійних 
комісій та керівниками фракцій, а також селищними, сільськими головами та 
старостами.  

В  невимушеній  атмосфері  довіри  і  прозорості  відбувалася  відкрита 
розмова про проблеми, які хвилюють населення районів. Під час зустрічей з 
головами  об’єднаних  територіальних  громад  обговорювалися  нагальні 
проблеми громад, особливо щодо процесу проведення реформ. 

За  результатами  перебування  в  районах  готувалися  звіти,  у  яких 
висвітлювалися проблеми соціально-економічного та суспільно-політичного 
характеру, що виявлялися в процесі роботи. 

Така робота сприяла налагодженню зворотнього зв’язку з  місцевими 
радами, виявленню зон соціальної напруги з метою їх попередження, стала 
додатковим майданчиком для обміну думками з актуальних питань регіону і 
«вікном можливостей» для представників активу району донести проблеми 
громад до керівництва обласної ради.  



Одеська  обласна  рада  як  орган  спільної  компетенції  територіальних 
громад  використовує  ефективні  механізми  взаємодії  з  громадами   для 
здійснення демократичного врядування в регіоні. 

4.2. Геральдична колегія при обласній раді
Протягом  звітного  періоду  колегія  провела  3  засідання,  на  яких 

опрацьовані матеріали (Ананьївської та Лиманської районних рад, Ренійської 
міської ради, Граденицької та Усатівської сільських рад Біляївського району, 
Знам’янської сільської ради Іванівського району, Єгорівської сільської ради 
Роздільнянського  району,  Зорянської  сільської  ради  Саратського  району) 
щодо  геральдичних  символів  вищевказаних  територіальних  одиниць, 
розроблених за участю членів геральдичної  колегії  при Одеській обласній 
раді.  За  результатами  обговорення  були  підтримані  представлені  графічні 
зображення  гербів,  прапорів  та  штандарту  міського  голови,  виготовлено  
17  свідоцтв  про  реєстрацію  та  внесено  відповідні  записи  до  Геральдико-
вексилологічного  реєстру  офіційних  символів  і  відмітних  знаків  органів 
місцевого самоврядування та органів виконавчої влади Одеської області.

4.3.  Комісія  обласної  ради  з  питань  поновлення  прав 
реабілітованих

Протягом звітного періоду комісія провела 4 засідання, на яких було 
розглянуто  15  питань.  За  цей  термін  комісією  отримано  9  вхідних  та 
підготовлено 25 вихідних листів. 

Комісія  згідно  зі  своїми  повноваженнями  щодо  виконання  рішення 
Одеської  обласної  ради  народних  депутатів  від  15  жовтня  1992  року  
№ 378-ХХІ «Про заходи по соціальному захисту реабілітованих громадян» 
(зі змінами) тримає на постійному контролі проведення виплат з обласного 
бюджету деяким категоріям колишніх політв’язнів та репресованих. З метою 
вдосконалення  процедури  зазначених  виплат  спільно  з  Департаментом 
соціальної  та  сімейної  політики  обласної  державної  адміністрації  було 
розроблено  та  затверджено  новий  Порядок  надання  щоквартальної 
матеріальної допомоги колишнім політв’язням і репресованим. На підставі 
вищевказаного Порядку було також здійснено уточнення списку отримувачів 
зазначених  виплат  (станом  на  січень  поточного  року  77  осіб).  Загальне 
фінансування  на  2018  рік  згідно  з  обласною  комплексною  програмою 
соціальної  підтримки  населення  на  2018-2020  роки  «Соціальний  захист 
населення в Одеській області» було визначено у сумі 340 тис. грн.



У  2018  році  на  Одещині  продовжували  вшановувати  80-і  роковини 
Великого  терору  –  масових  політичних  репресій  1937-1938  років,  та 
проводити заходи,  присвячені  пам’яті  загиблих у тих страшних подіях,  та 
посиленню  соціального  захисту  усіх  репресованих  за  радянських  часів 
громадян України. Комісія  обласної  ради брала активну участь  у  втіленні 
відповідного розпорядження обласної державної адміністрації,  виданого на 
підставі Указу Президента України. Спільна діяльність комісії обласної ради 
та  Департаменту  соціальної  та  сімейної  політики  обласної  державної 
адміністрації в рамках виконання заходів дозволила здійснити низку заходів, 
які  турбували  комісію  обласної  ради  та  громадськість  Одещини,  а  саме: 
продовження впорядкування місць поховань останків репресованих громадян 
міста Одеса на Західному цвинтарі міста та на території Одеської області; 
організація  та  проведення  меморіальної  виставки  «Правда  та  пам’ять. 
Катинський злочин», підготовленої Музеєм традицій незалежності в м. Лодзь 
(Республіка  Польща)  та  присвяченої  масовим  розстрілам  польських 
військовополонених у 1940 році у м. Катинь (РФ) та м. Биківня (Україна). 
Експозиція  вищевказаної  меморіальної  виставки  була  відкрита  17  травня 
2018 року в Кафедральному соборі Успіння Пресвятої Діви Марії (м. Одеса, 
вул.  Катерининська,  33/1).  20  травня  поточного  року  було  проведено 
повноцінний захід щодо вшанування пам’яті  загиблих під час репресій на 
Західному цвинтарі м. Одеса, в якому взяли участь депутати обласної ради, 
представники релігійних конфесій, журналісти та молодь м. Одеса.

Члени  комісії  на  різних  рівнях  брали  активну  участь  у  «круглих» 
столах  та  робочих  групах  стосовно  вдосконалення  законодавства  України 
щодо  соціального  захисту  реабілітованих  та  членів  їх  родин.  Наразі  13 
березня  поточного  року Верховна  Рада  України прийняла  в  цілому Закон 
України  «Про внесення  змін  до  деяких  законодавчих  актів  України  щодо 
удосконалення  процедури  реабілітації  жертв  репресій  комуністичного 
тоталітарного  режиму  1917-1991  років»,  яким  було  викладено  в  новій 
редакції  назву  Закону  України  «Про  реабілітацію  жертв  репресій 
комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 років» та внесено зміни у 
процедуру реабілітації. Також внесено суттєві уточнення у перелік термінів, 
які  визначають  мотиви,  наслідки  та  виконавців  репресій,  і  категорії 
потерпілих  від  політичних  репресій.  У  вересні  поточного  року ухвалено 
Закон України  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів  України 
щодо посилення соціального захисту окремих категорій осіб із числа жертв 
нацистських  переслідувань  та  політичних  репресій»,  яким  безпосередньо 
репресованих і згодом реабілітованих громадян прирівняли до ветеранів та 
інвалідів Другої світової війни, але жодних додаткових гарантій соціального 
захисту для членів родин репресованих не було додано.



Вищевказаними змінами законодавства України передбачено створення 
Національної  та  регіональних  комісій  з  питань  реабілітації  при  обласних 
державних адміністраціях. Після утворення згаданих комісій робота комісій з 
питань  поновлення  прав  реабілітованих,  які  працювали  з  1991  року  в 
структурах обласних, районних та міських рад, буде припинена.

4.4. Робочі візити голови обласної ради до міст та районів області
Протягом  2018  року  головою  обласної  ради  здійснювалися  робочі 

поїздки містами та селами Одеської області. Під час поїздок особливу увагу 
акцентовано  на  соціальній  сфері,  енергоефективності,  розвитку 
інфраструктури, сільського господарства, туристичного потенціалу тощо. 

Так, 27 березня голова обласної ради Урбанський А.І. відвідав південь 
регіону  та  ознайомився  з  поточним  станом  справ  щодо  ремонту 
автомобільної  дороги  Т-16-30  «Струмок-Шевченкове-Кілія»,  взяв  участь  у 
нараді  в  м.  Вилкове  Кілійського  району,  поспілкувався  з  громадою 
Кілійського  району.  Робочу  поїздку  також  супроводжували  депутати 
обласної  ради,  голови  районних   державних  адміністрацій,  голови 
об’єднаних  територіальних  громад,  керівники  структурних  підрозділів 
обласної держаної адміністрації, керівники підрозділів центральних органів 
виконавчої влади. Також голова обласної ради відвідав Маяківську об’єднану 
територіальну громаду Біляївського району. 

На  початку  травня  голова  обласної  ради  відвідав  село  Баннівка 
Болградського  району  Одеської  області,  де  відбулося  урочисте  відкриття 
нової  спортивної  зали.  На  відкритті  були  присутні  народні  обранці, 
представники обласної, районної та місцевої влади, духовенство, мешканці 
села.

16 травня Урбанський А.І.  разом з  керівництвом обласної  державної 
адміністрації відвідав з робочим візитом Ренійський район, де взяв участь у 
виїзній  розширеній  апаратній  нараді  обласної  державної  адміністрації, 
ознайомився з ходом будівництва автомобільної дороги в обхід міста Рені. 
Під час робочого візиту увагу також було приділено стратегії і перспективам 
розвитку  портів  Дунайського  регіону,  які  учасники  наради  обговорили 
безпосередньо на території Ренійського морського торговельного порту. 

22 травня на півдні Одеської області відбулася виїзна робоча зустріч 
голови обласної ради Урбанського  А.І. з представниками турецької урядової 
організації  ТІКА  (Турецьке  агентство  розвитку  й  співробітництва),  яку 
очолив  заступник  голови  урядової  організації  пан  Алі  Маскан.  Метою 
зустрічі  стало  залучення  іноземних  інвестицій  у  розвиток  та  відродження 
культури  Бессарабії.  Також  гості  відвідали  Музей  етнографії  на  базі 
Котловинської  середньої  школи  та  Будинок  культури  у  селі  Котловина 
Ренійського району.  



Наприкінці травня голова обласної ради відвідав м. Ізмаїл, де пройшов 
традиційний фестиваль мистецтв  «Дунайська  весна».  В  рамках  фестивалю 
було організовано виїзну святкову торгівлю, виставку майстрів декоративно-
прикладного мистецтва, яскраву концертну програму. 

В рамках робочого візиту на південь Одещини 01 червня поточного 
року  голова  обласної  ради  супроводжував  державну  делегацію  на  чолі  з 
Президентом України Порошенком П.О. У селі Візирка Лиманського району 
гості  ознайомилися  з  ходом  реалізації  інвестиційного  проекту  української 
компанії  ТОВ  «MV  Cargo»  (спільно  з  всесвітньо  відомою  аграрною 
корпорацією «Cargill»),  розташованого на території  причалу № 25 у порту 
«Южний».  В  смт  Нові  Біляри  Лиманського  району  відбулася  церемонія 
підписання  Меморандуму  про  співробітництво  між  ДП  «Адміністрація 
морських  портів  України»  та  ТОВ  «Дельта  Вілмар».  Також  делегація 
відвідала новозбудований мостовий перехід на автошляху М-15 «Одеса-Рені» 
поруч із селом Паланка Республіки Молдова. 

Наприкінці серпня у рамках робочого візиту Міністра освіти і  науки 
України Гриневич Л.М. до Одеської області відбулася зустріч з освітянами 
регіону,  зокрема  м.  Балта  та  смт  Саврань.  Державну  делегацію 
супроводжував голова обласної ради Урбанський А.І., керівництво обласної 
державної адміністрації, керівники міськрад та навчальних закладів, вчителі 
та  студенти.  Серед відвідуваних об’єктів – Балтське педагогічне училище, 
НВК «Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 – гімназія», НВК 
«Балтська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3 – колегіум», Північний 
центр  професійно-технічної  освіти  в  смт  Саврань.  Візит  було  присвячено 
актуальним  питанням  освітньої  сфери  в  рамках  нових  реформ,  особливу 
увагу приділено проекту «Нова українська школа».

На початку вересня Урбанський А.І. відвідав с. Саф’яни Ізмаїльського 
району,  де  відбувся  «Ярмарок  щедрості  і  таланту».  Метою  заходу  було 
продемонструвати успіхи сільськогосподарських виробників і самодіяльних 
талантів.  На  території  сільського  стадіону  проведено  ярмарок,  на  якому 
вдало  поєдналися  торгівля  сільськогосподарською  продукцією і  концертні 
виступи  творчих  колективів  населених  пунктів  району.  Також  голова 
обласної  ради  відвідав  масштабний  гастрономічний  фестиваль  «Дунайські 
гостини» у місті Вилкове Кілійского району.

10  вересня  голова  обласної  ради  супроводжував  делегацію Прем’єр-
міністра України Гройсмана В.Б., який з робочим візитом відвідав Одеську 
область.  Гості  ознайомилися  з  реконструкцією  злітно-посадкової  смуги 
аеропорту  м.  Одеса,  з  роботою  центру  надання  адміністративних  послуг 
«Прозорий офіс» у Київському районі м. Одеса, оперативної диспетчерської 
служби «103» Одеської області та новоствореного гінекологічного відділення 
Одеської  міської  лікарні  №  11,  вантажно-митного  комплексу  
ТОВ «Євротермінал» та митного посту «Спеціалізований» Одеської митниці 
ДФС.



Також у вересні голова обласної ради перебував з робочим візитом у 
Бессарабії.  Зокрема,  разом  з  народними  депутатами  України,  головою 
Комітету з питань бюджету Верховної Ради Павелком А.В. та керівництвом 
обласної державної адміністрації взяв участь у відкритті спортивного свята 
«Спортивні прапори Бессарабії» у селі Першотравневе Ізмаїльського району 
та мистецького фестивалю «Українська Бессарабія» в м. Ізмаїл.

В  рамках  запланованого  візиту  до  Одеської  області  Президента 
України  Порошенка  П.О.  голова  обласної  ради  разом  з  державною 
делегацією  ознайомився  з  ходом  будівництва  автомобільної  дороги 
загального  користування  державного  значення  М-15  «Одеса-Рені».  Також 
делегація  відвідала  Болградську  гімназію  ім.  Г.С.  Раковського, 
новозбудовану  будівлю  РАГСу  Болградського  району,  взяла  участь  в 
церемонії  відкриття оновленого Меморіалу Слави – пам’ятника учасникам 
бойових дій, ознайомилася з діяльністю оновленого приймального відділення 
центральної районної лікарні. 

06 жовтня поточного року голова обласної ради взяв участь у заходах, 
присвячених святкуванню Дня міста Балти.

09-10  жовтня  голова  обласної  ради  Урбанський  А.І.  спільно  з 
депутатами  обласної  ради  та  представниками  обласної  державної 
адміністрації відвідав Маяківську об’єднану територіальну громаду, де взяв 
участь в урочистостях з нагоди заснування села Маяки, відвідав навчальний 
корпус для початкових класів у Маяківській ЗОШ І-ІІІ ступенів. 

29  жовтня  Урбанський  А.І.  взяв  участь  в  урочистих  заходах, 
присвячених  Дню  міста  Ізмаїл  та  відвідав  КУ  «Ізмаїльський  історико-
краєзнавчий музей Придунав’я». 

Впродовж  звітного  періоду  голова  обласної  ради  здійснював  й  інші 
робочі  візити  до  сіл,  селищ,  міст  і  районів  області,  проводив  зустрічі  з 
представниками  міжнародних  організацій  та  дипломатичного  корпусу, 
постійно приділяв увагу соціально-економічному та культурному розвитку 
Одеського регіону. 

4.5. VII Всеукраїнська спартакіада серед народних депутатів України, 
депутатів обласних,  районних,  міських (міст обласного підпорядкування), 
сільських та селищних рад

Вже  протягом  7  років  проводиться  Всеукраїнська  спартакіада  серед 
народних  депутатів  України,  депутатів  обласних,  районних,  міських  (міст 
обласного підпорядкування), сільських та селищних рад.

Основним завданням Спартакіади є залучення депутатів усіх рівнів до 
занять фізичною культурою і спортом, організація їх активного відпочинку, 
розвиток найбільш популярних видів спорту, а також пропаганда здорового 
способу життя.



В  рамках  VII  Всеукраїнської  спартакіади  серед  народних  депутатів 
України,  депутатів  обласних,  районних,  міських  (міст  обласного 
підпорядкування),  сільських  та  селищних рад в  смт  Овідіополь  04  травня  
2018 року обласною радою організовано та проведено другий відбірковий 
етап серед  депутатів  Одеської  обласної  ради,  міських  (міст  обласного  та 
районного значення), районних, селищних та сільських рад області.

Змагання  другого  етапу  Спартакіади  проводилися з  футзалу, 
волейболу,  настільного  тенісу,  шахів,  шашок.  За  результатами  змагань 
визначено  переможців  у  кожній  номінації  та  сформовано  збірну  команду 
Одеської області. 

З 04 по 09 червня поточного року в м. Чорноморськ збірна команда 
Одеської  області  взяла  участь  у  фінальній  частині  VII  Всеукраїнської 
спартакіади  серед  народних  депутатів  України,  депутатів  обласних, 
районних, міських (міст обласного підпорядкування), сільських та селищних 
рад та посіла 11 місце у загальному заліку. Команда з шахів посіла 2 місце у 
командному  заліку,  а  учасниця  команди  Станкова  Анастасія,  депутат 
Арцизької районної ради,  посіла 3 місце в особистій першості.

РОЗДІЛ 5. УЧАСТЬ У НАЦІОНАЛЬНИХ ПРОЕКТАХ РОЗВИТКУ 
МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

5.1. Співпраця з Українською асоціацією районних та обласних рад
Українська асоціація районних та обласних рад - важливий інструмент, 

що забезпечує діалог між органами місцевого самоврядування і владою. 
Протягом  2018  року  голова  обласної  ради  співпрацював  з 

Всеукраїнською асоціацією органів  місцевого самоврядування «Українська 
асоціація районних та обласних рад», членом якої обласна рада є з 2002 року.

16 лютого 2018 року у м. Київ взято участь у розширеному засіданні 
Президії Асоціації.

26-28 березня 2018 року у м. Одеса Українською асоціацією районних 
та обласних рад проведено тренінг на тему: «Забезпечення регіонального та 
місцевого  розвитку»  для  представників  органів  місцевого  самоврядування 
області.

11-14 вересня 2018 року у смт Затока Білгород-Дністровського району 
проведено  всеукраїнську  нараду-семінар  для  представників  районних  та 
обласних рад з актуальних питань децентралізації та реформування органів 
місцевого самоврядування.

15 листопада 2018 року у м. Одеса Українською асоціацією проведено 
фахову  майстерню  на  тему:  «Реформа  місцевого  самоврядування  та 
формування  ефективної  територіальної  організації  влади  в  Україні»  для 
представників органів місцевого самоврядування області.



РОЗДІЛ  6.  МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ  ТА  МІЖНАРОДНЕ 
СПІВРОБІТНИЦТВО

Одеська  область  залишається  одним  із  активних  учасників  серед 
регіонів України у сфері міжрегіональної співпраці. Сьогодні діють угоди та 
протоколи про наміри, укладені Одеською обласною радою із 22 регіонами 
іноземних держав, зокрема з регіонами Румунії, Китаю, Греції, Німеччини, 
Польщі, Молдови, Болгарії,  Італії, Чехії, Грузії, Туреччини, Білорусі та ін., 
що надає  регіону  великі  переваги у  розширенні  та  поглибленні  зовнішніх 
відносин.

Одещина  займає  2  місце  в  Україні  після  м.  Київ  за  кількістю 
дипломатичних  представництв.  Сьогодні  в  області  акредитовані  
22  консульські  установи:  8  генеральних  консульств,  2  консульства,  
10  почесних  консульств,  2  культурних  центри  при  Посольствах,  а  також 
спеціальна  моніторингова  Місія  ОБСЄ,  регіональне  представництво 
Консультативної Місії ЄС та Місія ЄС з прикордонної допомоги Молдові та 
Україні.

З  метою  розвитку  міжнародного,  міжрегіонального  прикордонного 
співробітництва  та  покращення  інвестиційної  привабливості  регіону 
обласною радою продовжується робота у напрямку розширення та підтримки 
зовнішніх зносин з регіонами інших країн.

У 2018 році обласною радою було організовано та взято безпосередню 
участь у близько 50 заходах міжнародного характеру.

Зокрема,  проведено  близько  20  зустрічей  із  керівниками 
дипломатичних представництв, а також із представниками КНР, Туреччини, 
Франції,  Греції,  Польщі,  Румунії  та  Молдови.  Під  час  зустрічей 
обговорювались  питання  щодо  розвитку  та  сприяння  міжрегіональному 
співробітництву  у  сферах  соціально-економічного  розвитку,  залучення 
інвестицій,  агропромислового  комплексу,  туризму,  освіти  та  культури, 
обміну досвідом із регіонами іноземних країн та інших питань. 

Відбулись  зустрічі  із  представниками  Одеського  представництва 
Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ в Україні та з Послом Європейського 
Союзу  в  Україні  Хьюго  Мінгареллі,  в  рамках  яких  обговорено  питання 
загального  стану  безпеки  Одеської  області,  впровадження  реформи 
децентралізації  в  регіоні,  можливості  фінансування  проектів  за  кошти 
міжнародної технічної допомоги та в рамках транскордонних програм ЄС, в 
яких бере участь Одеська область.

Організовано та проведено робочу зустріч із делегацією Національних 
Зборів  Французької  Республіки  за  участі  співголови  депутатської  групи 
Верховної  Ради  України  з  міжпарламентських  зв’язків  з  Французькою 
Республікою, народного депутата Гончаренка О.О., в рамках якої обговорили 
питання  можливості  та  перспективи  двостороннього  співробітництва  у 
сферах економіки, екології, інфраструктури, культури та туризму.



Разом з цим,  керівництво обласної ради всебічно сприяє підвищенню 
міжнародного  іміджу  та  розширенню  міжрегіонального  співробітництва 
Одеської області.

Так, впродовж 2018 року делегації Одеської області під керівництвом 
голови  обласної  ради,  у  складі  представників  депутатського  корпусу  та 
працівників апарату обласної ради здійснювали візити до іноземних держав 
для  участі  у  міжнародних  заходах  співробітництва  та  обміну  досвідом  з 
питань економіки, інвестицій, освіти, туризму та місцевого самоврядування.

Зокрема,  у  2018  році  організовано  робочі  візити  представників 
Одеської обласної ради до: 

- м. Стамбул (Республіка Туреччина) для участі у засіданні міжурядової 
українсько-турецької комісії, в рамках якого заступник голови обласної ради 
Дімчогло  Ю.Д.  презентував  інвестиційний  та  економічний  потенціал 
Одеської області;

-  м.  Краків  (Республіка  Польща)  для  участі  у  IV  Європейському 
Конгресі Місцевого Самоврядування; 

-  м.  Варшава  (Республіка  Польща)  для  участі  у  VIII  Міжнародному 
форумі  «День  Українського  Бізнесу  в  Польщі»,  в  рамках  якого  було 
обговорено  перспективи  економічного  співробітництва,  зокрема 
інвестування польського бізнесу в українську економіку;

- м. Люблін (Республіка Польща) для участі у VII Конгресі Ініціатив 
Східної  Європи,  під  час  якого  були  обговорені  питання  регіонального 
партнерства, інновацій та бізнесу, науки та освіти, культури та туризму; 

- м. Щецин (Республіка Польща) з метою участі в урочистих заходах з 
нагоди  відзначення  Днів  Української  культури.  В  рамках  заходу  було 
підписано Лист про наміри між Управою Західнопоморського Воєводства та 
Одеською обласною радою щодо продовження та розвитку співробітництва у 
напрямку культури, туризму та інших сферах.

З метою сприяння сталому соціально-економічному розвитку регіону 
продовжується робота у напрямку залучення коштів міжнародної технічної 
допомоги у рамках діючих домовленостей. Разом з цим, укладені нові угоди 
щодо співробітництва з міжнародними партнерами та організаціями.

Так, за  ініціативи керівництва обласної ради забезпечено підписання 
Меморандуму про взаєморозуміння щодо сталого розвитку між ПРООН та 
Одеською обласною радою, в рамках якого планується реалізація проектів 
щодо  впровадження  Цілей  Сталого  Розвитку  на  території  області  до  
2022 року.

Продовжується  співробітництво  між  Одеською  обласною  радою  та 
проектом  ПРООН,  що  фінансується  Австрійською  Агенцією  Розвитку.  В 
рамках співробітництва планується впровадження проектів, направлених на 
розвиток територій та покращення рівня життя населення області,  зокрема 
впровадження  енергоефективних  заходів  в  багатоквартирних  будинках  у 
малих містах та районних центрах Одеської області.



Проведено  виїзну  робочу  зустріч  з  представниками  Турецького 
агентства  зі  співробітництва  та  координації  при  Раді  Міністрів  Турецької 
Республіки  (ТІКА).  Під  час  зустрічі  представники  агентства  висловили 
готовність  сприяти  залученню  іноземних  інвестицій  для  розвитку  та 
відродження культури Бессарабії,  зокрема реставрації Будинку культури у  
с.  Котловина  Ренійського  району,  творчі  колективи  якого  представляють 
Одещину на міжрегіональних фестивалях.

За  сприяння  міжнародних  організацій  обласна  рада  приділяє  значну 
увагу впровадженню реформ енергоефективності із залученням компоненту 
чистої  енергетики  на  території  Одеської  області.  Основним  міжнародним 
партнером в цьому напрямку є  Агентство США з міжнародного розвитку, 
зокрема  Проект USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні», з 
яким обласна рада співпрацює з 2016 року. За цей період  Одеська область 
стала  однією з  найактивніших учасників  проекту  енергетичної  реформи в 
Україні.  Містами-партнерами Проекту USAID в Одеській області  є  Одеса, 
Балта,  Білгород-Дністровський,  Болград,  Ізмаїл,  Рені,  Чорноморськ  та 
Южний. Як приклад продуктивного партнерства можна навести:

-  впровадження  мікропроектів  з  комплексної  модернізації  будівлі 
дошкільного навчального закладу ясел-садка № 5 «Журавушка» у м. Болград, 
на реалізацію якого залучено 2,47 млн. грн. грантових коштів;

- комплексна енергомодернізація будівлі Бендзарівської ЗОШ І-ІІІ ст. 
ім.  Т.П.  Бондар  Балтської  міської  ради,  на  реалізацію  якої  залучено  
2,23 млн. грн. грантових коштів;

-  демонстраційний  проект  з  модернізації  дошкільного  навчального 
закладу «Теремок» у м. Ізмаїл, на реалізацію якого залучено 2,61 млн. грн. 
грантових коштів.

В  рамках  підсумкової  конференції  Проекту  USAID  «Муніципальна 
енергетична реформа в Україні» на тему: «Чотири роки в Україні: виклики, 
реформи, успіхи», Одеська обласна рада була відзначена як один із активних 
регіонів учасників Проекту.

Пріоритетним  напрямком  транскордонного  співробітництва 
залишається співпраця з румунськими та молдовськими партнерами в рамках 
членства  Одеської  області  в  Асоціації  транскордонного  співробітництва 
«Єврорегіон  Нижній  Дунай».  У  2018  році  завершується  головування 
Одеської області в Асоціації. 

Цього року за ініціативи обласної ради було організовано та проведено 
засідання  профільних  Комісій  Асоціації,  в  яких  головують  представники 
Одеської  області,  а  саме:  Комісії  з  транспорту,  комунікації  та  енергетики, 
Комісії  з  охорони  здоров’я  та  соціальних  заходів,  Комісії  з  розвитку  та 
просування транскордонного туризму.



Під час засідань були представлені звіти щодо діяльності відповідних 
Комісій  за  період  з  2016  по  2018  роки,  а  також  обговорено  стан 
співробітництва в рамках Асоціації та представлено плани діяльності Комісій 
на 2019 рік, зокрема підвищення туристичного та рекреаційного потенціалу, 
налагодження транспортних зв’язків на території Єврорегіону та покращення 
роботи у сфері охорони здоров’я.

Для  подальшого  розвитку  та  започаткування  нових  взаємовигідних 
зв’язків  Одеської  області  з  регіонами  країн  світу  та  міжнародними 
організаціями  в  області  діє  Програма  залучення  зовнішніх  ресурсів  та 
розвитку міжнародної діяльності Одеської області на 2018-2020 роки. 

РОЗДІЛ 7. ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ОБЛАСТІ

Обласною  радою  приділяється  значна  увага  питанням 
природокористування області.

Для вирішення проблемних питань в обласній раді створені наступні 
робочі групи:

- з вивчення проблемних питань щодо охорони земель і раціонального 
використання,  відтворення  природних  ресурсів  на  землях 
сільськогосподарського,  водного,  лісового,  природно-заповідного  фондів  в 
Одеській області;

-  щодо  моніторингу  діяльності  Держгеокадастру,  органів  виконавчої 
влади  та  органів  місцевого  самоврядування,  що  реалізують  державну 
політику у сфері земельних відносин в Одеській області;

-  з  вивчення  стану  використання  корисних  копалин  на  території 
Одеської області.

Робочими  групами  було  здійснено  21  виїзне  засідання,  складено  
7  актів  обстеження,  направлено  19  листів  до  органів  державних 
адміністрацій, центральних органів виконавчої влади в сфері земельних та 
природоохоронних відносин, підготовлено 11 депутатських звернень, подано 
4 заяви до правоохоронних органів про вчинення правопорушень.

Проводяться  перевірки  з  виїздом  на  місцевість  з  питань  ведення 
мисливського господарства та законності використання надр.

Здійснюється контроль за сплатою та нарахуванням пені щодо оренди 
за користування водними об’єктами місцевого значення. 

Продовжується  робота  з  реконструкції  з’єднувального  каналу  між 
Тилігульським лиманом і Чорним морем з метою збереження та підтримки 
екологічного стану водної екосистеми лиману.

Під  час  виконання  робіт  було  виявлено  недоліки  в  проектно-
кошторисній  документації,  що  стало  причиною  для  внесення  змін  та 
відповідних коригувань та призвело до збільшення вартості робіт.

Необхідність  у коригуванні  проектно-кошторисної  документації  була 
обумовлена:



- покращенням техніко-експлуатаційних показників споруди; 
- щорічним переглядом будівельних норм;
-  змінами  у  законодавстві  щодо  оплати  праці  та  інфляційними 

процесами (збільшенням вартості матеріалів, обладнання та робіт).
Під час коригування проектно-кошторисної документації всі зазначені 

фактори враховано.
На  даний  час  збудовано  шлюзову  і  наносозатримуючу  споруди  та 

проведено  заглиблення  шпунтових  паль,  влаштовано  залізобетонну  плиту 
наносозатримуючої споруди, намито берегову смугу, проводяться роботи по 
відновленню бун та переливного порогу після наслідків шторму. Введення в 
експлуатацію об’єкта планується до кінця 2019 року.

З  метою  покращання  екологічного  стану  та  збалансованого 
використання  водних  ресурсів  і  земель  водного  фонду  у  басейні 
Куяльницького  лиману,  забезпечення  відновлення  його  ландшафтного  та 
біологічного розмаїття діє Регіональна програма збереження та відновлення 
водних  ресурсів  у  басейні  Куяльницького  лиману  на  2012-2018  роки.  В 
рамках програми успішно експлуатується гідротехнічна споруда для запуску 
морської  води  Одеської  затоки  в  Куяльницький  лиман  та  постійно 
проводиться моніторинг його стану. 

Існують  до  цього  часу  невирішені  питання  щодо  необхідності 
врегулювання  меж  між  Одеською  та  Миколаївською  областями.  Разом  з 
депутатським корпусом відповідна робота триває.

РОЗДІЛ 8. ВИКОНАВЧИЙ АПАРАТ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Відповідно  до  пункту  2.12.2.  Регламенту  Одеської  обласної  ради  
VІІ  скликання,  затвердженого  рішенням  обласної  ради  від  10  грудня  
2015 року № 10-VІІ, до складу виконавчого апарату входить апарат обласної 
ради та управління обласної ради з  майнових відносин. Загальна кількість 
фактично  працюючих  співробітників  виконавчого  апарату  становить  109 
осіб.

Інформація  стосовно  управління  майном  спільної  власності 
територіальних громад області за звітний період наведена у додатку 2.

8.1. Документообіг
За звітний період до обласної ради надійшло 7350 листів від органів 

місцевого  самоврядування,  виконавчої  влади,  підприємств  та  організацій 
різних форм власності,  1200 листів  надійшло на адресу постійних комісій 
обласної ради.  

Загальна  кількість  вихідної  кореспонденції  склала  4379  листів  за 
підписом керівників обласної ради.



Виконавчим  апаратом  обласної  ради  підготовлено  та  видано  
1940  розпоряджень,  у  тому  числі  1090  –  з   питань  основної  діяльності 
обласної ради.

8.2. Інформація про роботу зі зверненнями громадян
Протягом звітного періоду до обласної ради надійшло 352 звернення 

громадян,  з  яких  42  подано  на  особистих  прийомах  громадян  головою 
обласної ради.

Головою обласної ради проведено 8 особистих прийомів громадян.
Найактуальнішими питаннями,  які  порушувались у зверненнях,  були 

надання  матеріальної  допомоги  на  лікування,  забезпечення  дотримання 
законності  та  охорони  правопорядку,  реалізації  прав  і  свобод  громадян, 
питання щодо комунального господарства. 

73 питання, порушені у зверненнях громадян, вирішено позитивно, за 
153 зверненнями надано роз’яснення, 38 звернень направлено за належністю.



8.3.  Реалізація  державної  політики  з  питань  кадрової  роботи  та 
служби в органах місцевого самоврядування. Підвищення кваліфікації 
та навчання працівників апарату

Важливим елементом успішного  розвитку  області  є  вдала  реалізація 
державної політики з питань кадрової роботи та служби в органах місцевого 
самоврядування.  Саме  тому  кадрова  політика  в  апараті  обласної  ради 
спрямована  на  добір  компетентних,  ініціативних  та  відповідальних 
спеціалістів,  які  налаштовані  на  ефективне  та  своєчасне  вирішення 
регіональних проблем. 

Ще однією важливою складовою реалізації кадрової політики в регіоні 
є  постійне  підвищення  кваліфікації  цих  спеціалістів,  як  працівників 
виконавчого апарату обласної ради, так і працівників інших сфер діяльності в 
області.

Згідно з  даними на 01 листопада  2018 року чисельність  працівників 
апарату становить 75 осіб. Всі працівники апарату обласної ради мають вищу 
освіту,  2  посадові  особи  мають  науковий  ступінь  кандидата  наук,  
26  працівників  апарату  обласної  ради  мають  другу  вищу  освіту  за 
спеціальністю  «Державне  управління»,  6  посадових  осіб  навчаються  в 
Одеському  регіональному  інституті  державного  управління  Національної 
академії державного управління при Президентові України за спеціальністю 
«Державне управління», 3 особи навчаються в аспірантурі вищих навчальних 
закладів. 

Протягом  2018  року  проведено  2  конкурси  на  заміщення  вакантних 
посад посадових осіб місцевого самоврядування апарату Одеської обласної 
ради, що забезпечує право на рівний доступ громадян до служби в органах 
місцевого  самоврядування.  За  результатами  проведених  конкурсів  до 
виконавчого апарату обласної ради призначено на посади 4 посадових особи.

Належна  увага  приділяється  перевірці  працівників  апарату  обласної 
ради щодо вимог Закону України «Про очищення влади».  До працівників 
апарату обласної  ради не  застосовуються  заборони,  передбачені  частиною 
третьою та четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», що 
встановлено в результаті  таких перевірок. У 2018 році розпочато перевірку 
5 працівників апарату, за результатами проведеної перевірки підготовлено  
8 довідок. 

Без  підвищення  кваліфікації  та  навчання  у  відповідних  навчальних 
закладах, а також без самоосвіти неможливим буде отримання нових знань, 
вдосконалення умінь та навичок посадових осіб місцевого самоврядування та 
їх професійного росту. Саме тому створені належні умови для подальшого 
розвитку посадових осіб області,  а  саме співпраця з вищими навчальними 
закладами.  Протягом  2018  року  755  посадових  осіб  місцевого 
самоврядування  області  пройшли  підвищення  кваліфікації  в  Одеському 
регіональному  інституті  державного  управління  Національної  академії 
державного управління при Президентові України. 



За  програмою  «Освіта  Одещини»  продовжують  навчання,  а  також 
вступили  цього  року  до  Одеського  регіонального  інституту  державного 
управління Національної академії державного управління при Президентові 
України  15  фахівців  Одеської  області,  у  тому  числі  1  сільський  голова 
Одеської області та 1 депутат обласної ради.

Вдале  використання  знань  та  навичок  в  процесі  роботи  дає  змогу 
просування  по  службі  посадових  осіб  апарату  обласної  ради.  Це 
регламентується  положенням  щодо  формування  кадрового  резерву 
посадових осіб місцевого самоврядування у відповідності до Закону України 
«Про службу в органах місцевого самоврядування». Розпорядженням голови 
обласної ради від 28 січня 2018 року № 26/2018-ОР затверджено кадровий 
резерв апарату обласної ради на 2018 рік. Станом на 01 листопада 2018 року 
1 посадова особа апарату обласної ради, яка зарахована до кадрового резерву 
та пройшла стажування, була призначена на вищу посаду. 

Робота  із  вищими навчальними закладами міста  щодо організації  та 
проведення  практики  студентами  навчальних  закладів  –  це  величезний 
внесок  у  майбутнє,  завдяки  якому є  можливість  отримати  фахівців  уже  з 
практичними  знаннями  та  навиками,  які  будуть  краще  та  швидше 
адаптуватись після отримання вищої освіти. У 2018 році в апараті обласної 
ради  пройшли виробничу практику  1  студент  Національного  університету 
«Одеська  юридична  академія»  та  1  студент  Одеського  регіонального 
інституту  державного  управління  Національної  академії  державного 
управління при Президентові України. 

Одним  із  важливих  факторів  оцінювання  якості  роботи  (кадрової 
політики),  особистих  та  колективних  досягнень  є  нагородження  та 
відзначення працівників області. Одеська обласна рада відзначає досягнення 
працівників  області  Почесними  грамотами  Одеської  обласної  ради, 
Почесними відзнаками Одеської обласної ради, цінними подарунками голови 
обласної ради, а також здійснює підготовку документів щодо нагородження 
Почесною грамотою та  Грамотою Верховної  Ради України  до  державних, 
ювілейних  та  професійних  свят.  За  звітний  період  було  нагороджено  
1370  осіб  та  колективів  обласними  нагородами  та  4  особи  –  грамотами 
Верховної Ради України.

РОЗДІЛ 9. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГЛАСНОСТІ В РОБОТІ ОБЛАСНОЇ 
РАДИ ТА ЇЇ ОРГАНІВ

9.1. Дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної 
інформації»



Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» 
протягом звітного періоду до обласної ради надійшло 143 запити на публічну 
інформацію, з яких: 54 – щодо надання копій рішень та інших документів 
обласної ради, 28 – щодо діяльності  комунальних підприємств,  37 – щодо 
майнових питань, 24 – щодо земельних відносин та інші.

Обласною  радою  надано  інформацію  на  56  запитів,  15  запитів 
направлено за належністю, а також на 72 запити щодо публічної інформації 
надано роз’яснення.

9.2. Співпраця із засобами масової інформації
Важливим  аспектом  роботи  Одеської  обласної  ради  є  організація 

якісної,  ефективної  взаємодії  з  громадськістю,  забезпечення  прозорості  та 
відкритості  своєї  діяльності.  Обласна  рада  та  її  керівництво  працює  за 
принципами  публічності,  прозорості  та  відкритості,  керуючись  у  своїй 
діяльності  законами України «Про доступ до публічної  інформації»,  «Про 
інформацію» та іншими. Обласна рада своєчасно інформує громадськість та 
засоби масової інформації  про важливі заходи і  події,  що відбуваються за 
участі керівництва, працівників апарату та депутатів обласної ради. Жоден із 
представників  місцевих  чи  всеукраїнських  засобів  масової  інформації, 
громадських діячів не був обмежений у праві доступу на заходи, організовані 
обласною радою.

Для забезпечення ефективної роботи використовувалися різні форми і 
методи співпраці із  засобами масової інформації.  Найвагомішим джерелом 
достовірної  офіційної  інформації  про  роботу  Одеської  обласної  ради  є  її 
офіційний веб-сайт. Відвідувачі офіційного сайту обласної ради мають змогу 
заздалегідь  ознайомитися  із  заходами,  які  заплановані  протягом  тижня, 
питаннями,  що  плануються  для  розгляду  на  черговій  сесії,  користуватися 
електронними  варіантами  рішень  та  інших  документів,  ознайомитися  з 
інформацією про поточну діяльність  керівництва обласної  ради та органів 
місцевого  самоврядування.  Проводиться  пряма  трансляція  пленарних 
засідань сесій обласної ради. Регулярно здійснюється розсилка на електронні 
адреси ЗМІ повідомлень про анонси подій в обласній раді, поточну діяльність 
обласної ради та її органів.  



Новинні матеріали, які регулярно та оперативно публікуються на веб-
сайті  обласної  ради,  включають  роботу  постійних  комісій,  президії, 
погоджувальної  ради,  геральдичної  колегії  та  пленарних засідань.  Разом з 
цим, широко висвітлюються робочі візити голови і депутатів обласної ради 
до районів та міст регіону. Також регулярно оновлюється інформація щодо 
освоєння бюджетних коштів, реалізації обласних, комплексних, регіональних 
програм  та  інвестиційних  проектів.  Публікуються  новини  про  розвиток 
міжнародного,  міжрегіонального,  прикордонного співробітництва,  заходи з 
підтримки  та  активізації  зовнішніх  відносин  з  іноземними  партнерами  та 
робочі зустрічі керівництва обласної ради з представниками дипломатичних 
установ  зарубіжних  країн.  Особлива  увага  приділяється  інформуванню 
населення  щодо  реалізації  ключових  реформ,  ініційованих  Президентом 
України Порошенком П.О. та Урядом, зокрема, про досягнення, здобутки та 
виклики  об’єднаних  територіальних  громад,  хід  медичної  та  освітньої 
реформ. Широко висвітлюються заходи,  спрямовані на енергоефективність 
та енергозбереження. 

Продовжується  дієва  та  конструктивна  співпраця  із представниками 
регіональних засобів масової інформації  та представниками всеукраїнських 
мас-медіа. Упродовж звітного періоду на сайті обласної ради було розміщено 
понад  1000  матеріалів,  які  також  було  опубліковано  на  наступних 
інформаційних  порталах:  «Укрінформ»,  «Інтерфакс»,  «Контекст 
Причорномор’я»,  «УСІ»,  «Парітет»,  «Пушкинская.нет»,  «Траса  Е-95», 
«Міграція»,  «Вікна  Одеси»,  «Думська»,  «Топор»,  «Маяк»,  «Одеса  news», 
«Oblvesti»,  «Южний Кур’єр», «Ділова Одеса»,  «Odessa  Daіly»,  «Репортер», 
«Одеса  медіа»,  «Метроном»,  «Избірком»,  «Одеса  он-лайн»,  «Зачем», 
«Bessarabiainform»,  «Сегодня»,  «Таймер»,  «048»,  «Одесский  паблик», 
«Одесская жизнь», «Рупор» тощо.

Керівництво  та  депутати  обласної  ради  були  гостями  різноманітних 
передач  місцевих  телерадіокомпаній:  АНДСЕР  (телеканали  «А1»,  «Gtv», 
«Gnews»),  «РІО» (телеканал  Одеса),  «Південна  хвиля-ТВ»,  «Моя  Одеса» 
(телеканал  «Думська-ТВ»),  «Медіа-Інформ»,  телекомпаній:  «Репортер», 
«Круг», «7 канал», «Глас», «3 цифровий». Представники обласної ради брали 
участь  у  прес-конференціях,  засіданнях  круглих  столів,  зустрічах.  Голова 
обласної ради давав інтерв’ю в ефірах всеукраїнських телекомпаній «1+1», 
«Україна», «Рада» та зарубіжного телеканалу «Італія 24».  

Матеріали про роботу керівництва обласної ради та органів місцевого 
самоврядування розміщуються:

- в обласних друкованих виданнях («Одеські вісті», «Вечерняя Одесса», 
«Слово»,  «Чорноморські  новини»),  виданнях  Південноукраїнського  медіа-
холдингу,  «Інформаційного  агентства  «Центр  медіа»  (газети  «Одесская 
жизнь»,  «На  пенсии»)  та  видавничо-поліграфічного  підприємства 
«Друкарський дім» (газети «Жизнь в Одессе», «Жизнь на пенсии»);



-  в  обласних  друкованих  виданнях  національних  громад  Одещини 
(«Армянський  вісник»,  молдовська  газета  «Лучаферул»,  болгарські  газети 
«Роден  край»  та  «Българите  вчера,  днес,  утре»,  газета  грецької  громади 
«Одіссос»);

-  у  регіональних  друкованих  виданнях  («Вісті  Ананьївщини», 
«Арцизькі  вісті»,  «Народна  Трибуна»,  «Степовий  маяк»,  «Слово 
Придністров’я»,  «Південна  зоря»,  «Дружба»,  «Єдність»,  «Степові  зорі», 
«Придунайські  вісті»,  «Наше  время»,  «Вісті  Кодимщини»,  «Слава 
хлібороба»,  «Подільські  вісті»,  «Окнянський  вісник»,  «Наддністрянська 
правда»,  «Ренійський  вісник»,  «Татарбунарський  вісник»,  «Хлібороб», 
«Миколаївський вісник», «Вперед», «Сільські новини», «Час. Люди. Події», 
«Знамя  труда»,  «НовинаР»,  «Промінь»,  «Черноморский  маяк»,  «Новини 
Южного», «Теплодарівський вісник»).

Оцінюючи роботу газети «Одеські вісті», слід відзначити, що протягом 
звітного періоду було опубліковано 78 розгорнутих статей, які висвітлюють 
діяльність  Одеської  обласної  ради,  174  інформаційні  повідомлення,  
5 сторінок рішень обласної ради та 5 сторінок звіту голови обласної ради за 
2017 рік були розміщені на шпальтах газети. 

За підсумками кожного пленарного засідання проводиться брифінг для 
представників  ЗМІ.  Найбільшу  зацікавленість  викликають  такі  теми,  як 
освоєння  бюджетних  коштів,  соціально-економічне  життя  регіону, 
інфраструктурний  розвиток,  збереження  та  раціональне  використання 
природних ресурсів тощо. 

РОЗДІЛ 10. ПРЕМІЇ ТА КОНКУРСИ

10.1.  Щорічний  обласний  конкурс  сільських  та  селищних  рад  з 
розвитку соціальної інфраструктури та благоустрою території

З метою підтримки діяльності та активізації ініціатив органів місцевого 
самоврядування  області  у  вирішенні  питань  благоустрою,  збереженні 
інфраструктури,  історичних,  культурних і  природних пам’яток,  поширенні 
кращих практик й досвіду з реалізації місцевих програм і проектів розвитку 
територій та створенні сприятливого для життєдіяльності людини довкілля, а 
також  враховуючи  процес  децентралізації  та  створення  об’єднаних 
територіальних громад в Одеській області, обласна рада проводить щорічний 
обласний  конкурс  «Сільські,  селищні  ради  та  об’єднані  територіальні 
громади найкращого благоустрою».

В рамках щорічного  обласного конкурсу проводиться  конкурс серед 
сільських/селищних  рад  та  окремо  серед  сільських/селищних  об’єднаних 
територіальних громад області з визначенням номінанта «Кращий населений 
пункт». За результатами конкурсу переможці отримують грошові призи.  



Для участі у щорічному обласному конкурсі «Сільські, селищні ради та 
об’єднані  територіальні  громади  найкращого  благоустрою» районними 
радами  та  об’єднаними  територіальними громадами області  було  подано  
22 заявки, а саме: претендентами на перемогу у конкурсі серед сільських рад 
– 13 сільських рад, претендентами на перемогу у конкурсі серед селищних 
рад  –  4  селищні  ради та  претендентами  на  перемогу  у  конкурсі  серед 
сільських/селищних  об’єднаних  територіальних  громад  –  5  об’єднаних 
територіальних громад.

Переможцями та призерами конкурсу серед сільських рад у 2018 році 
стали:  

-  1  місця  посіли:  Полянецька  сільська  рада  Савранського  району, 
Слов’яносербська  сільська  рада  Великомихайлівського  району, 
Утконосівська сільська рада Ізмаїльського району та Кулевчанська сільська 
рада Саратського району;

-  2  місця  посіли:  Сербівська  сільська  рада  Кодимського  району  та 
Сербківська сільська рада Лиманського району;

-  3  місця  посіли: Усатівська  сільська  рада  Біляївського  району  та 
Криничненська сільська рада Болградського району.

У  конкурсі  серед  селищних  рад  області  перемогла Доброславська 
селищна рада  Лиманського  району,  друге  місце  присуджено Тарутинській 
селищній раді Тарутинського району.

У  конкурсі  серед  об’єднаних  територіальних  громад  області  з 
визначенням  номінанта  «Найкращий  населений  пункт»  переможцем 
обласного конкурсу визначено село Маяки Маяківської сільської об’єднаної 
територіальної громади Біляївського району, друге місце присуджено селу 
Бритівка Шабівської сільської об’єднаної територіальної громади  Білгород-
Дністровського  району,  третє  місце  присуджено  селу  Лиман  Лиманської 
сільської об’єднаної територіальної громади Татарбунарського району.

Вручення нагород переможцям конкурсу відбулося на урочистостях з 
нагоди Дня місцевого самоврядування в Україні.

10.2. Щорічна Премія талановитій молоді за особисті досягнення у 
різних сферах суспільного життя

На  виконання  розпорядження  голови  обласної  ради  від  14  квітня  
2014  року  №  131/2014-ОР  «Про  встановлення  щорічної  Премії  Одеської 
обласної  ради талановитій  молоді  за  особисті  досягнення  у різних сферах 
суспільного  життя» проведено  конкурс  з  присудження  щорічної  Премії 
обласної  ради.  Проводилась  робота,  пов’язана  з  прийомом  та  обробкою 
комплектів документів на здобуття вищезазначеної Премії. 

Премія талановитій молоді присуджується у 10-ти номінаціях:
- «Золота надія Одещини»;
- «За творчі досягнення»;
- «За наукові досягнення»;  



- «За спортивні досягнення»;
- «За педагогічні досягнення»;
- «За особисту мужність»;
- «За внесок у розвиток громадського руху»;
- «За внесок у сферу охорони здоров’я»;
- «За внесок у розвиток місцевого самоврядування»;
- «За активну журналістську діяльність».
Щорічний призовий фонд становить 220 тис. грн. та розподіляється за 

призовими  місцями  наступним  чином:  І  місце  –  10000  грн.,  ІІ  місце  –  
7000 грн., ІІІ місце – 5000 грн. 

Всього до конкурсної комісії у 2018 році надійшло 117 клопотань про 
присудження  Премії.  26  жовтня  2018  року  конкурсною  комісією  підбито 
підсумки конкурсу та визначено 31 переможця. Підготовлено розпорядження 
голови обласної ради «Про присудження щорічної Премії Одеської обласної 
ради талановитій молоді за особисті досягнення у різних сферах суспільного 
життя  у  2018  році»  та  організовано  урочисте  вручення  дипломів 
переможцям.

10.3.  Стипендія  Одеської  обласної  ради  обдарованим  дітям 
Одеської області

Відповідно  до  рішення  обласної  ради  від  17  червня  2016  року  
№ 178-VІІ «Про затвердження Положення про виплату стипендії  Одеської 
обласної  ради  обдарованим  дітям  Одеської  області»  постійною  комісією 
обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури 
та  туризму  проведено  конкурс  на  отримання  стипендії  Одеської  обласної 
ради обдарованим дітям Одеської області.

Стипендія – це фінансова підтримка обдарованої дитини, яка надається 
з метою заохочення її за досягнення та спрямована на стимулювання дітей та 
молоді  на  досягнення  високих  результатів  у  таких  галузях  як  освіта, 
культура, фізична культура та спорт, розкриття свого творчого потенціалу, 
формування інтелекту, духовності як ефективного засобу соціалізації дітей і 
підлітків.

За  результатами  конкурсу  стипендію  обласної  ради  у  2018  році 
отримували 163 стипендіати.



Додаток 1
до звіту голови Одеської 
обласної ради про свою 
діяльність за 2018 рік

ІНФОРМАЦІЯ
ПРО РОБОТУ ПОСТІЙНИХ КОМІСІЙ ОБЛАСНОЇ РАДИ

1.  Постійна комісія  обласної  ради з  питань бюджету,  фінансово-
економічної політики та банківської діяльності

У  складі  постійної  комісії  7 депутатів,  голова  комісії  –  Абрамова 
Євгенія Георгіївна.

Робота  комісії  проводилась  в  межах повноважень та  функціональної 
спрямованості  відповідно  до  Положення  про  постійні  комісії  Одеської 
обласної  ради  VІІ  скликання,  затвердженого  рішенням обласної  ради  від  
10 грудня 2015 року № 18-VIІ, та згідно з планом роботи постійної комісії на 
2018 рік.

У  звітному  періоді  відбулось  18  засідань  постійної  комісії,  на  яких 
розглянуто 123 питання. Крім того, члени постійної комісії взяли участь у 
спільному засіданні постійних комісій обласної ради по обговоренню питань 
порядку денного сесій обласної ради VII скликання.

Постійною комісією було розглянуто та опрацьовано проект рішення 
«Про  обласний  бюджет  Одеської  області  на  2018  рік»,  який  затверджено 
рішенням сесії обласної ради від 21 грудня 2017 року № 649-VІІ. Протягом 
звітного  періоду  розглядались  питання  щодо  перерозподілу  бюджетних 
призначень головних розпорядників коштів у міжсесійний період,  а  також 
розподіл та перерозподіл трансфертів, які область отримувала з державного 
бюджету.

З  метою  контролю  за  своєчасним  освоєнням  бюджетних  коштів, 
передбачених на фінансування об’єктів соціально-культурного призначення 
області у  2018 році,  постійною комісією щомісячно  розглядалось  питання 
про освоєння коштів в частині  об’єктів,  видатки по яких здійснюються у  
2018 році за рахунок бюджету розвитку. 



Постійною  комісією  обласної  ради  з  питань  бюджету,  фінансово-
економічної політики та банківської діяльності підготовлено проект рішення 
«Про  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до  Кабінету  Міністрів 
України,  Міністерства  інфраструктури  України  та  Державної  служби 
України  з  безпеки  на  транспорті  щодо  збільшення  штатної  кількості 
працівників територіального управління Укртрансбезпеки в Одеській області 
у  зв’язку з  придбанням і  облаштуванням 6 вагових комплексів  з  вагового 
контролю на шляхах  Одеської  області»,  який  було затверджено  рішенням 
обласної ради від 11 вересня 2018 року № 822-VІІ.

З метою контролю за виконанням рішень обласної ради, обласних та 
регіональних  Програм,  прийнятих  обласною  радою,  які  відносяться  до 
компетенції постійної комісії, розглянуто звіт Одеської обласної державної 
адміністрації про виконання бюджету Одеської області за 2017 рік.

Постійна комісія здійснює контроль за виконанням наступних діючих 
регіональних цільових та комплексних програм області:

- обласна цільова програма «Здоров’я» на 2014-2018 роки;
- обласна цільова програма «Доступна медицина на 2018-2020 роки»;
-  обласна  комплексна  програма  соціальної  підтримки  населення  на 

2018-2020 роки «Соціальний захист населення в Одеській області»;
- обласна цільова програма «Культура Одещини – 2017-2019 роки»;
-  обласна  програма  надання  фінансової  підтримки  комунальним 

підприємствам (установам, організаціям) спільної власності  територіальних 
громад  Одеської  області,  які  забезпечують  діяльність  обласної  ради  та 
обласної державної адміністрації на 2017-2019 роки;

- Програма соціально-економічного та культурного розвитку Одеської 
області на 2018 рік.

Також комісією опрацьовано інформацію Служби автомобільних доріг 
Одеської  області  щодо  запланованих  та  виконаних  робіт  з  будівництва, 
реконструкції,  ремонту  та  утримання  автомобільних  доріг  загального 
користування державного та місцевого значення.

За звітний період документообіг постійної комісії  з  питань бюджету, 
фінансово-економічної політики та банківської діяльності  за період січень-
жовтень  2018  року  становив:  вхідні  документи  (листи,  звернення)  –  800, 
вихідні документи – 75.

2.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  будівництва, 
регіонального розвитку, культурної спадщини

У  складі  постійної  комісії  9 депутатів.  У  зв’язку  з  припиненням 
депутатської  діяльності  голови  постійної  комісії  Гайдар  М.Є.,  засідання 
проходили  за  головуванням  заступника  голови  постійної  комісії  
Теплицького  В.Е.  12  липня  2018  року  головою  постійної  комісії  обрано 
депутата обласної ради VII скликання Губерника Аркадія Олексійовича.

За звітній період відбулось 5 засідань постійної комісії.



Робота комісії проходила згідно з планом роботи постійної комісії на 
2018 рік та базувалась на принципах відкритості, прозорості та доступності 
відповідно до вимог чинного законодавства  України. Комісія працювала в 
тісній взаємодії з профільними департаментами, управліннями та відділами 
обласної  державної  адміністрації,  установами,  закладами,  громадськими 
організаціями,  причетними  до  вирішення  проблем  опікуваних  комісією 
галузей.

В цілому за звітній період на засіданнях постійної комісії обласної ради 
з питань будівництва, регіонального розвитку та культурної спадщини було 
розглянуто 37 питань.

Основна  увага  приділялась  контролю  за  своєчасним  виконанням 
капітальних  робіт  та  контролю  за  освоєнням  бюджетних  коштів, 
передбачених  на  фінансування  об’єктів,  видатки  по  яких  здійснюються  у 
2018 році за рахунок бюджетного розвитку.

Протягом  року  постійною  комісією  уважно  вивчалися  та 
обговорювалися  питання,  пов’язані  з  проведенням  робіт  з  капітального 
ремонту та будівництва, а також питання соціально-економічного розвитку 
територій.  На  кожному  засіданні  постійної  комісії  розглядалися  листи  та 
звернення депутатів, голів районних, міських, сільських рад, голів районних 
державних адміністрацій, керівників підприємств, установ тощо.

Комісія постійно здійснює контроль та координацію за програмами, які 
знаходяться у її компетенції. 

За  звітній  період  документообіг  постійної  комісії  склав:  вхідні 
документи (листи, звернення) – 65; вихідних документів підготовлено – 41.

3. Постійна комісія обласної ради з питань транспорту, зв’язку та 
морегосподарського комплексу

У складі  постійної  комісії  6  депутатів,  голова  комісії  -  Петровський 
Сергій Олександрович.

Станом  на  20  листопада  2018  року  проведено  2  окремих  засідання 
постійної комісії.

У  звітному  періоді  постійною  комісією  на  своїх  засіданнях,  на 
спільному засіданні постійних комісій уважно вивчалися та обговорювалися 
питання, пов’язані з бюджетом області та соціально-економічним розвитком 
територій.  На кожному засіданні  постійної  комісії  розглядаються листи та 
звернення депутатів, голів районних, міських, сільських рад, голів районних 
державних адміністрацій, керівників підприємств, установ тощо.

Протягом  звітного  періоду  постійна  комісія  з  питань  транспорту, 
зв’язку  та  морегосподарського  комплексу  працювала  в  тісній  взаємодії  з 
профільними  департаментами,  управліннями  та  відділами  обласної 
державної  адміністрації,  установами,  закладами,  громадськими 
організаціями,  причетними  до  вирішення  проблем  опікуваних  комісією 
галузей.



Всього  протягом  звітного  періоду  до  постійної  комісії  надійшло  
96 листів, звернень, запитів. Всі вони уважно вивчені, по кожному проведено 
велику підготовчу роботу, направлено запити до установ, департаментів та 
управлінь,  до  компетенції  яких відноситься вирішення порушених питань, 
майже  з  усіх  прийнято  відповідні  рішення.  Заявникам  та  авторам  листів 
надано відповіді.

Постійною  комісією  підготовлено  24  вихідних  документа,  з  них 
переважна більшість – відповіді на звернення, запити на адресу профільних 
департаментів  та  управлінь  обласної  державної  адміністрації  та  інших 
структурних  підрозділів  щодо  надання  інформації,  ознайомлення  з 
висновками та рекомендаціями постійної комісії з питань, які розглянуто на 
засіданнях.

4.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  управління  майном 
спільної власності територіальних громад області

У складі  постійної комісії  6 депутатів,  голова комісії  – Юрко Ольга 
Іванівна. 

За  звітний період  відбулося  16  окремих засідань  постійної  комісії  з 
питань управління майном спільної власності територіальних громад області. 
Розглянуті питання плану роботи, сесійні та поточні питання. 

Загальна кількість розглянутих питань на засіданнях постійної комісії 
за звітний період складає 208 питань.

Постійною комісією за звітний період підготовлено 46 проектів рішень, 
4  проекти  рішення  –  спільно  з  управлінням  обласної  ради  з  майнових 
відносин. 

За  звітний  період  та  відповідно  до  Положення  про  постійні  комісії 
Одеської  обласної  ради  VIІ  скликання,  затвердженого  рішенням  обласної 
ради від 10 грудня 2015 року № 18-VІI,  постійною комісією розглядалися 
наступні питання:

-  здійснення контролю за  ефективністю використання та  збереження 
майна,  закріпленого  за  комунальними  підприємствами,  установами, 
закладами та організаціями обласної ради;

-  призначення  та  звільнення  керівників  комунальних  підприємств, 
установ, закладів та організацій обласної ради;

-  продовження  строків  дії  укладених  контрактів  з  керівниками 
комунальних підприємств, установ, закладів та організацій обласної ради;

-  вилучення  зі  складу  майнових  комплексів  підприємств,  установ, 
організацій  та  закладів  обласної  ради,  окремих  структурних  підрозділів, 
будівель, споруд та майна, яке неефективно ними використовується;

-  приймання-передача  майна  у  спільну  власність  територіальних 
громад області від інших суб’єктів;



- здійснення контролю за ходом приватизації майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області, додержанням законодавства 
України про приватизацію та аналіз її наслідків;

-  відведення  земельних  ділянок,  на  яких  розташовані  об’єкти 
нерухомого  майна,  що  належать  на  праві  комунальної  власності 
територіальним громадам сіл, селищ, міст області, та надання їх у постійне 
користування;

- питання щодо надання у 2017-2018 роках пільг з орендної плати за 
користування майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст області;

-  про  внесення  змін  до  Переліку  об’єктів  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління якими здійснює 
обласна рада;

-  про  передачу  нерухомих  об’єктів-пам’яток  архітектури,  що 
розташовані на території міста Одеси, зі  спільної власності територіальних 
громад  сіл,  селищ,  міст  області  до  комунальної  власності  територіальної 
громади міста Одеси;

- про припинення комунальних закладів та установ шляхом ліквідації 
та шляхом приєднання.

Постійною комісією розглядалися питання щодо погодження висновків 
з  незалежної  оцінки  ринкової  вартості  об’єктів  приватизації,  були  надані 
пропозиції щодо подальшої приватизації окремих об’єктів спільної власності 
територіальних громад області. Підтримано та рекомендовано для розгляду 
на сесії обласної ради 8 кандидатів на призначення керівниками підприємств, 
установ,  організації  та  закладів  обласної  ради.  Продовжено  строки  дії 
укладених контрактів  з  2  керівниками комунальних підприємств,  установ, 
організації та закладів, підтримано укладення контракту з 13 керівниками.

Питання плану роботи постійної комісії були розглянуті на засіданнях 
комісії в заплановані строки.

Кількість  вхідної  кореспонденції  –  250,  кількість  вихідної 
кореспонденції – 54.

5. Постійна комісія обласної ради з питань земельних відносин та 
адміністративно-територіального устрою

У складі постійної комісії  6 депутатів, голова комісії – Бабенко Олег 
Анатолійович.

Станом  на  21  листопада  2018  року  проведено  6  окремих  засідань 
постійної комісії. 

Комісія взяла участь в розробці 3 проектів рішень, які було подано на 
розгляд обласної ради. 



На окремих засіданнях постійної комісії з питань земельних відносин 
та  адміністративно-територіального  устрою  Одеської  обласної  ради  за 
звітний  період  розглянуто  40  питань.  Також  розглядались  звернення,  які 
надійшли  на  розгляд  комісії,  проекти  рішень  обласної  ради,  звіти  щодо 
виконань програм, контроль за якими відноситься до компетенції комісії.

Комісія постійно здійснює контроль та координацію за Регіональною 
комплексною  програмою  з  утворення  (оновлення)  містобудівної 
документації  територій  та  містобудівного  кадастру  Одеської  області  на  
2012-2018 роки та Регіональною програмою розвитку земельних відносин та 
охорони земель на 2016-2018 роки.

Найбільш  актуальними  питаннями,  які  були  розглянуті  постійною 
комісією, є:

- питання щодо встановлення меж Одеської області у відповідності до 
діючого законодавства;

- проведення інвентаризації земель в області;
- забезпечення області містобудівною документацією.
Нагальними  проблемами,  що  потребують  вирішення  в  галузях, 

опікуваних  постійною  комісією  –  закінчення  інвентаризації  земель, 
забезпечення  області  містобудівною  документацією  та  підтримка 
функціонування служби містобудівного кадастру області.

Постійною комісію направлено 18 листів та отримано 27.
Таким  чином,  комісія  здійснювала  діяльність  відповідно  до 

затвердженого плану роботи та виконала його у повному обсязі.

6. Постійна комісія обласної ради з питань житлово-комунального 
господарства, паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження

У складі постійної комісії 4 депутати, голова комісії – Чапір Дмитро 
Петрович. 

Робота  комісії  базувалась  на  принципах  відкритості,  прозорості  і 
доступності,  користуючись  досвідом  роботи  аналогічних  комісій  обласної 
ради за минулі скликання, та проводилася згідно з планом роботи постійної 
комісії на 2018 рік.

За звітний період відбулося 8 засідань постійної комісії. На засіданнях 
комісії розглянуто 92 питання, прийнято 68 відповідних рішень, висновків та 
рекомендацій,  з  решти – протокольні рішення.  Оформлено протоколи всіх 
засідань. 

Протягом  звітного  періоду  за  дорученням  голови  обласної  ради, 
заступників голови та за власною ініціативою постійною комісією разом із 
профільними управліннями обласної ради і обласної державної адміністрації 
взято  участь  у  підготовці  12 проектів  рішень  обласної  ради,  які  було 
розглянуто на засіданнях постійної комісії.



Постійна комісія постійно веде контроль за ходом виконання рішень 
обласної ради VIІ та попередніх скликань, що відносяться до її компетенції, 
уважно  вивчає,  аналізує  та  розглядає  хід  їх  виконання  на  засіданнях 
постійної комісії із запрошенням представників профільних департаментів та 
управлінь – виконавців.

Так, з метою зняття з контролю рішення обласної ради від 04 липня 
2013 року № 823-VI постійною комісією у серпні розглядався підсумковий 
звіт про виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами 
в  Одеській  області  на  2013-2017  роки.  Заслухавши інформацію директора 
Департаменту  житлово-комунального  господарства  та  енергоефективності 
обласної  державної  адміністрації  Шалигайла  А.І.,  за  результатами 
обговорення  постійна  комісія  визнала  стан  виконання  даної  програми 
незадовільним.  На  теперішній  час  профільним  департаментом  обласної 
державної  адміністрації  готується  підсумковий  звіт  про  результати 
виконання зазначеної програми та розроблено нову Програму поводження з 
твердими побутовими відходами в Одеській області на 2018-2022 роки, які 
планується  винести  на  сесію  обласної  ради  найближчим  часом  для 
затвердження.

На контролі постійної комісії знаходиться стан виконання регіональної 
програми енергоефективності  Одеської  області  на  2016-2018  роки,  заходи 
якої  спрямовані  на  забезпечення  ефективного  використання  паливно-
енергетичних  ресурсів,  скорочення  обсягів  споживання  природного  газу 
бюджетними установами і організаціями та впровадження енергоефективних 
заходів.  На  теперішній  час  постійною  комісією  спільно  з  Департаментом 
розвитку  житлово-комунального  господарства  та  енергоефективності 
обласної  державної  адміністрації  ведеться  робота  щодо  внесення  змін  до 
програми.



Особлива  увага  приділяється  питанню  забезпечення  жителів  регіону 
якісною  питною  водою.  Постійна  комісія  контролює  стан  виконання 
регіональної  програми «Питна  вода  Одеської  області  на  2010-2013  роки  і 
період  до  2020  року».  З  метою  актуалізації  та  приведення  зазначеної 
програми  у  відповідність  до  реалій  сьогодення,  визначення  пріоритетних 
напрямків вирішення проблем і потреб в бюджетному фінансуванні питання 
необхідності внесення змін до даної програми неодноразово порушувалося 
на  засіданнях  постійної  комісії,  профільному  департаменту  обласної 
державної  адміністрації  надавалися  відповідні  рекомендації.  Майже  на 
кожному засіданні постійної комісії розглядається питання про стан роботи з 
реалізації державної політики у сфері питного водопостачання, спрямованої 
на  забезпечення  населення  регіону  безпечною питною водою нормативної 
якості  за  участю  представників  Департаменту  житлово-комунального 
господарства  та  енергоефективності  обласної  державної  адміністрації, 
Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Одеській  області,  
ДУ «Одеський обласний лабораторний центр МОЗ України». Приймаються 
відповідні висновки та рекомендації щодо удосконалення даної роботи.

Також постійна  комісія  приділяє  значну  увагу  питанню щодо стану 
виконання  заходів,  спрямованих  на  дотримання  законодавства  у  сфері 
благоустрою  територій  населених  пунктів  Одеської  області,  прийняття 
правил і програм на місцях. Зазначене питання внесено до плану роботи та 
щомісяця заслуховується на засіданнях постійної комісії. 

Крім  цього,  проведена  велика  спільна  робота  постійної  комісії  з 
департаментами обласної державної адміністрації з економічної політики та 
стратегічного  планування  та  житлово-комунального  господарства  та 
енергоефективності щодо розробки обласної цільової програми компенсації 
частини  кредитів,  які  беруться  населенням  області  (фізичними  особами, 
об’єднаннями  співвласників  багатоквартирних  будинків  (ОСББ,  ЖБК)  для 
утеплення житла на 2018-2019 роки.

Протягом звітного періоду постійна комісія розглядала й багато інших 
важливих та актуальних питань, а саме:

-  щодо  кількості  виданих  та  переоформлених  ліцензій  з  водо-  і 
теплопостачання, а також щодо процедури видання ліцензій і  контролю за 
дотриманням ліцензійних умов;

- щодо витрат на енергоносії за 2017 рік по об’єктах, видатки по яких 
здійснюються  з  обласного  бюджету  у  2018  році  за  рахунок  коштів 
регіональної  програми  з  енергоефективності  Одеської  області  на  
2016-2018 роки;

-  щодо стану виплати субсидій мешканцям області  на тверде і  рідке 
паливо та скраплений газ;

- інформація робочої групи обласної державної адміністрації з розгляду 
питань завершення добудови проблемних об’єктів житлового будівництва в 
Одеській області;



-  про  результати  проведеної  роботи  та  вжиті  заходи  стосовно 
приведення розміщення рекламних засобів в Одеській області, розташованих 
поза  межами  населених  пунктів,  до  вимог  чинного  законодавства  та 
проведення робіт з демонтажу незаконно розміщених та інші.

Також протягом року постійною комісією на своїх засіданнях уважно 
вивчалися  та  обговорювалися  питання,  пов’язані  з  бюджетом  області  та 
соціально-економічним розвитком територій,  внесенням змін та  доповнень 
до  бюджету  в  частині  розподілу  коштів,  передбачених  на  виконання 
підконтрольних  програм.  На  засіданнях  постійної  комісії  розглядаються 
листи та звернення депутатів, голів районних, міських, сільських рад, голів 
районних  державних  адміністрацій,  керівників  підприємств,  установ, 
організацій  та  громадян про виділення фінансування із  бюджету Одеської 
області  для  вирішення  проблем  житлово-комунального  господарства, 
паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження. 

Протягом  звітного  періоду  постійна  комісія  працювала  в  тісній 
взаємодії з  профільними  департаментами  та  управліннями 
облдержадміністрації,  установами,  закладами,  громадськими організаціями, 
причетними до вирішення проблем опікуваних комісією галузей. 

Основною  проблемою,  що  потребує  негайного  вирішення,  було  і 
залишається недостатнє фінансування, нераціональне використання коштів, 
необхідність реформування і  розвиток житлово-комунального господарства 
області, переоснащення та модернізації об’єктів області з метою економії і 
скорочення  споживання  енергоносіїв,  неналежне  надання  послуг 
споживачам,  забезпечення  мешканців  населених  пунктів  якісною  питною 
водою тощо.

Всього  протягом  звітного  періоду  до  постійної  комісії  надійшло 
близько 300 листів. Всі листи, звернення, запити уважно вивчені, по кожному 
проведено  значну  підготовчу  роботу,  направлено  запити  до  установ, 
департаментів  та  управлінь,  до  компетенції  яких  відноситься  вирішення 
порушених питань, майже з усіх прийнято відповідні рішення. Заявникам та 
авторам листів надано відповіді. 

Постійною  комісією   підготовлено  324  вихідних  документи,  з  них 
переважна більшість – відповіді на звернення, запити на адресу профільних 
департаментів  та  управлінь  облдержадміністрації  та  інших  структурних 
підрозділів  щодо  надання  інформації,  ознайомлення  з  висновками  та 
рекомендаціями постійної комісії з питань, які розглянуто на засіданнях.

7.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  охорони  здоров’я  та 
соціальної політики

У  складі  постійної  комісії  5  депутатів,  голова  комісії  –  Садовник 
Анатолій Анатолійович.



За звітний період проведено 12 засідань постійної комісії з профільних 
питань  та  6  засідань  з  питань  надання  матеріальної  допомоги 
малозабезпеченим верствам населення Одеської області.

Протягом звітного періоду до комісії надійшло понад 1500 звернень від 
малозабезпечених  мешканців  області  за  поданням  народних  депутатів 
України, депутатів обласної ради з надання цільової адресної допомоги на 
продовження  лікування,  реабілітацію  та  вирішення  соціально-побутових 
питань.  З  них  по  740  справах  було  прийнято  відповідні  висновки  та 
рекомендації на загальну суму 8,5 млн. грн.

Протягом  2018  року  на  засіданнях  постійної  комісії  розглянуто  
102 питання, прийнято 110 висновків та рекомендацій, розглянуто 22 проекти 
рішень обласної ради, 19 з них рекомендовано для розгляду на пленарних 
засіданнях сесій обласної ради. 

Важливе місце в  роботі  постійної  комісії  посідає  контроль за  ходом 
виконання рішень обласної ради.

Протягом року постійна комісія розглядала стан виконання наступних 
рішень обласної ради:

-  від  21  грудня  2015  року  №  34-VII  «Про  затвердження  обласної 
цільової  соціальної  програми  протидії  ВІЛ-інфекції/СНІДу  та  іншим 
соціально небезпечним хворобам на 2016-2018 роки»; 

-  від  21  грудня  2015  року  №  35-VII  «Про  затвердження  обласної 
цільової  програми  соціальної  підтримки  населення  на  2016-2017  роки 
«Захист і Турбота»;

-  від  26  травня  2016  року  № 132-VII  «Про  затвердження  обласної 
комплексної програми «Сім’я і молодь Одещини» на 2016-2017 роки»;

-  від  23  грудня  2016  року  №  279-VII  «Про  затвердження  Стратегії 
реформування  системи  надання  допомоги  хворим  за  розділом  «Соціально 
небезпечні хвороби (туберкульоз, ВІЛ-інфекція, парентеральні гепатити)» в 
Одеській області на 2016-2020 роки»;

-  від  21  грудня  2017  року  №  578-VIІ  «Про  затвердження  обласної 
комплексної  програми соціальної  підтримки  населення  на  2018-2020  роки 
«Соціальний захист населення в Одеській області»;

-  від  21  грудня  2017  року  №  580-VIІ  «Про  затвердження  обласної 
цільової програми «Доступна медицина на 2018-2020 роки».

Розглядалися  питання  про  виконання  рішень  попередніх  скликань, 
контроль за якими було покладено на профільну постійну комісію, а саме:

-  від  25  квітня  2007  року  № 272-V «Про  перший етап  будівництва 
медичного містечка інфекційного профілю»;

-  від 09 листопада 2007 року № 379-V «Про будівництво Одеського 
обласного психоневрологічного диспансеру»;



-  від  29  лютого  2008  року  №  468-V  «Про  затвердження  обласної 
цільової  програми  недержавного  (додаткового)  пенсійного  забезпечення 
працівників бюджетної сфери обласного підпорядкування та посадових осіб 
місцевого самоврядування на 2008-2017 роки»;

-  від  04  липня  2013  року  №  827-VI  «Про  затвердження  Програми 
зайнятості населення Одеської області на період до 2017 року»;

-  від  18  вересня  2013  року  № 880-VI  «Про  затвердження  Програми 
оздоровлення  та  відпочинку  дітей  в  Одеській  області  на  період  
2014-2017 років»;

-  від  21  лютого  2014  року  № 1016-VI  «Про  затвердження  обласної 
цільової програми «Здоров’я» на 2014-2018 роки».

Постійна комісія продовжує практику розгляду виконання висновків та 
рекомендацій  департаментами  охорони  здоров’я  і  соціальної  та  сімейної 
політики обласної державної адміністрації, які залишаються на контролі. 

Протягом  2018  року  постійною комісією неодноразово  розглядалися 
питання щодо внесення змін до  обласної комплексної програми соціальної 
підтримки  населення  на  2018-2020  роки  «Соціальний  захист  населення  в 
Одеській  області».  Активну участь  члени комісії  брали у розробці  нового 
Порядку  надання  цільової  адресної  допомоги  малозабезпеченим  верствам 
населення Одеської  області  та  сім’ям, які  опинилися у скрутних життєвих 
обставинах. 

Члени постійної комісії брали участь:
-  у  засіданнях  Комітету  Верховної  Ради  України  з  питань  охорони 

здоров’я (м. Київ);
- у спільному засіданні народних депутатів України – членів Комітету 

Верховної  Ради  України  з  питань  соціальної  політики,  зайнятості  та 
пенсійного забезпечення з представниками центральних та місцевих органів 
виконавчої влади та громадських організацій щодо забезпечення соціального 
захисту  внутрішньо  переміщених  осіб,  сімей  з  дітьми,  ефективності 
запровадження медичної реформи та нового порядку призначення житлових 
субсидій в області (м. Одеса);

- у засіданні робочої групи Комітету Верховної Ради України з питань 
соціальної політики, зайнятості та пенсійного забезпечення з метою вивчення 
ситуації,  яка  виникла  у  ДП  «Клінічний  санаторій  «Лермонтовський»  
(м. Одеса);

-  у  засіданнях  Генеральної  Асамблеї  Асоціації  транскордонного 
співробітництва «Єврорегіон «Нижній Дунай» (м. Ізмаїл, м. Одеса);

-  у  проведенні  перевірки  стану  дотримання  статутної,  фінансової, 
соціально-побутової, організаційно-господарської діяльності в КУ «Одеський 
обласний центр  реабілітації  змішаного типу для  інвалідів  і  дітей-інвалідів 
«Стратегія  життя»,  КУ  «Білгород-Дністровський  спеціалізований  будинок 
дитини», КНП «Одеський обласний очний шпиталь інвалідів війни» Одеської 
обласної ради».



Усі  засідання  постійної  комісії  були  максимально публічні,  відкриті 
для  громадськості,  представників  ЗМІ.  Протоколи  засідань,  висновки  та 
рекомендації розміщені на сайті обласної ради.

Перелік  найбільш  цікавих  та  актуальних  питань,  розглянутих 
постійною комісією: 

- підтримання звернень громадськості, профільного департаменту щодо 
внесення  змін  до  обласної  комплексної  програми  соціальної  підтримки 
населення  на  2018-2020  роки  «Соціальний  захист  населення  в  Одеській 
області»,  у  тому  числі  збільшення  обсягу  фінансування  заходу  Програми 
«Надання  матеріальної  допомоги  мешканцям  Одеської  області,  які 
опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачуваних обставин, за 
рахунок коштів обласного бюджету», фінансування передплати періодичних 
видань ветеранам області.

- недостатнє фінансування обласної комплексної програми соціальної 
підтримки  населення  на  2018-2020  роки  «Соціальний  захист  населення  в 
Одеській області» на 2019 рік та відсутність приміщень у спільній власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  Одеської  області  для  створення 
тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб.

-  недостатній  обсяг  доведеної  медичної  субвенції  з  Державного 
бюджету, що не дає змоги забезпечити оновлення сучасним діагностично-
лікувальним  обладнанням  закладів  охорони  здоров’я  ІІІ  рівня,  надання 
високоспеціалізованої  медичної  допомоги  та  забезпечення  лікувального 
процесу відповідно до сучасних стандартів лікування.

На  2019  рік  Одеська  область  включена  до  пілотного  проекту  з 
реформування  служби  швидкої  (екстреної)  медичної  допомоги,  який 
передбачає оновлення та закупівлю санітарного автотранспорту для бригад 
екстреної (швидкої) медичної допомоги області на умовах співфінансування 
(орієнтовна потреба з обласного бюджету 100 млн. грн.).

Потребують збільшення видатки на  закупівлю сучасного  лікувально-
діагностичного  устаткування  для  подальшого  впровадження  системи 
доказової  медицини  та  реформування  галузі  охорони  здоров’я,  створення 
цілодобових  відділень  невідкладної  допомоги  «Emergency  department» для 
вчасного надання екстреної медичної допомоги жителям всіх районів та міст 
області за обласною цільовою програмою «Доступна медицина».

Потребує  збільшення  забезпечення  пільговими  медикаментами  за 
рахунок  Державної  програми  «Доступні  ліки»  та  препаратами  інсуліну 
хворих на цукровий діабет жителів Одеської області.

Всього в 2018 році до постійної комісії надійшло 347 листів та запитів, 
звернень громадян та громадських організацій. Усі вони уважно вивчені, по 
кожному  проведено  підготовчу  роботу,  направлено  запити  до  профільних 
департаментів  обласної  державної  адміністрації,  до  компетенції  яких 
відноситься вирішення порушених питань. Усім заявникам та авторам листів 
були надані відповіді. 



Постійною комісією підготовлено 405 вихідних листів. 

8.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  економіки, 
промисловості, підприємництва, регуляторної політики та інвестиційної 
діяльності

У складі  постійної  комісії  4  депутати,  голова комісії  –  Хмелевський 
Анатолій Борисович.

За 2018 рік постійною комісією проведено 7 окремих засідань.  Крім 
цього,  члени  постійної  комісії  брали  участь  у  всіх  спільних  засіданнях 
постійних комісій обласної ради з обговорення питань порядку денного сесій 
обласної ради.

На  засіданнях  постійної  комісії  було  обговорено  59  питань,  у  тому 
числі проекти усіх регіональних цільових та комплексних програм та звіти 
про їх виконання.  

Значна  увага  була  приділена  розгляду  проекту  Програми  соціально-
економічного  та  культурного  розвитку  Одеської  області  на  2018  рік. 
Пропозиції  та  зауваження  постійної  комісії  були  враховані  при 
доопрацюванні проектів рішень, наданих на розгляд комісії.

Разом  з  цим,  членами  постійної  комісії  розглянуто  звіти  щодо 
виконання регіональних цільових та комплексних програм, термін дії  яких 
закінчився,  а  саме:  Програми  соціально-економічного  та  культурного 
розвитку  Одеської  області  за  2017  рік,  Програми  залучення  зовнішніх 
ресурсів  та  розвитку  міжнародної  діяльності  Одеської  області  за  
2014-2017  роки,  Програми  оздоровлення  та  відпочинку  дітей  в  Одеській 
області на період 2014-2017 роки.

Також  розглядались  звіти  про  виконання  у  2017  році  Програми 
розвитку агропромислового комплексу Одеської області на 2014-2018 роки, 
Програми  розвитку  конкурентоспроможності  малого  та  середнього 
підприємництва  Одеської  області  на  2017-2020  роки,  Програми  розвитку 
туризму та курортів в Одеській області на 2017-2020 роки.

Постійна  комісія  підтримала  проект  рішення  обласної  ради  «Про 
звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та 
Кабінету Міністрів України щодо реалізації Закону України «Про державну 
допомогу суб’єктам господарювання».

Члени  постійної  комісії  протягом  звітного  періоду  брали  активну 
участь  у  засіданнях  робочих  груп,  нарадах,  «круглих  столах»,  семінарах, 
колегіях  та  конференціях,  які  стосувалися  профілю  діяльності  постійної 
комісії та проводилися за ініціативою обласної ради.



За  звітний  період  документообіг  постійної  комісії  становив:  вхідні 
листи,  звернення  –  70;  вихідних  документів  підготовлено  –  45.  Листи  з 
питань,  що  потребували  думки  фахівців,  додатково  підготовлені  та 
направлені  запити  до  територіальних  підрозділів  центральних  органів 
виконавчої  влади  та  структурних  підрозділів  обласної  державної 
адміністрації,  установ  та  організацій,  до  компетенції  яких  відноситься  їх 
вирішення.

9.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  освіти,  науки, 
молодіжної політики, спорту, культури та туризму

У  складі  постійної  комісії  6  депутатів,  голова  комісії  –  Зінченко 
Марина Анатоліївна. 

Протягом звітного періоду відбулося 10 засідань постійної комісії, на 
яких  розглянуто  108  питань.  Оформлені  протоколи  засідань,  прийняті 
відповідні висновки та рекомендації. 

За  безпосередньої  участі  постійної  комісії  проходить  процедура 
призначення керівників комунальних закладів і установ області. За звітний 
період  на  засіданнях  комісії  розглядались  питання  щодо  призначення  
7 директорів комунальних закладів та установ. До складу конкурсної комісії з 
проведення  конкурсного  добору  на  посади  директорів  театрів  та  музеїв 
входить член постійної комісії Івашова А.Г. 

Комісією  проведено  конкурсний  відбір  кандидатів  на  отримання 
стипендії  Одеської  обласної  ради  обдарованим  дітям  Одеської  області 
відповідно до рішення обласної ради від 17 червня 2016 року № 178-VІІ «Про 
затвердження  Положення  про  виплату  стипендії  Одеської  обласної  ради 
обдарованим  дітям  Одеської  області»,  підготовлено  відповідне 
розпорядження голови обласної ради щодо виплати стипендії. 

Постійною комісією підготовлені два проекти рішення обласної ради 
щодо  нагородження  щорічною  Премією  Верховної  Ради  України 
педагогічних  працівників  загальноосвітніх,  професійно-технічних, 
дошкільних та позашкільних навчальних закладів, а також проект рішення 
щодо  відзначення  щорічною  Премією  Верховної  Ради  України  за  внесок 
молоді у розвиток парламентаризму, місцевого самоврядування.

Члени постійної комісії постійно контролюють хід виконання обласних 
цільових  програм,  на  засіданнях  комісії  розглядалися  звіти  профільних 
управлінь щодо виконання програм у 2017 та поточному роках. 



Відповідно  до  висновків  комісії  на  пленарних  засіданнях  вносились 
зміни до обласної цільової комплексної програми національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки, обласної комплексної програми 
розвитку фізичної культури та спорту в Одеській області на 2018-2020 роки, 
Програми  розвитку  туризму  та  курортів  в  Одеській  області  на  
2017-2020  роки, Комплексної  програми  «Освіта  Одещини  на  
2015-2018  роки»,  обласної  комплексної  програми  «Культура  Одещини  на 
2017-2019 роки».

Постійною  комісією  прийнятий  звіт  про  виконання  обласної 
комплексної  програми  «Сім’я  і  молодь  Одещини»  на  2016-2017  роки, 
розглянутий та підтриманий проект обласної цільової соціальної програми 
«Молодь Одещини на 2018-2020 роки (затверджено рішенням обласної ради 
від 14 березня 2018 року № 660-VІІ).

На засіданнях постійної комісії за звітний період розглянуто 51 проект 
рішення обласної ради, за підсумками розгляду прийняті відповідні висновки 
та рекомендації.

На  виконання  розпорядження  голови  обласної  ради від  14  квітня  
2014  року  №  131/2014-ОР  «Про  встановлення  щорічної  Премії  Одеської 
обласної  ради талановитій  молоді  за  особисті  досягнення  у різних сферах 
суспільного  життя» проведено  конкурс  з  присудження  щорічної  Премії 
обласної  ради.  Проведено  роботу,  пов’язану  з  прийомом  та  обробкою 
комплектів  документів  на  здобуття  вищезазначеної  Премії  (у  2018  році 
надійшло 117 клопотань). 

Під  час  засідання  конкурсної  комісії  26  жовтня  2018  року  підбито 
підсумки конкурсу та визначено 31 переможця. Підготовлено розпорядження 
голови обласної ради «Про присудження щорічної Премії Одеської обласної 
ради талановитій молоді за особисті досягнення у різних сферах суспільного 
життя  у  2018  році»  та  організовано  урочисте  вручення  дипломів 
переможцям.

У  зв’язку  зі  збільшенням  призового  фонду  підготовлено  нове 
Положення  про  присудження  щорічної  премії  Одеської  обласної  ради 
талановитій  молоді  за  особисті  досягнення  у  різних  сферах  суспільного 
життя, яке затверджено розпорядження голови обласної ради від 08 жовтня 
2018 року № 1162/2018-ОР.

За звітний період комісією отримано 396 листів та відправлено 65. 

10. Постійна комісія обласної ради з питань прав людини, свободи 
слова та інформації

У складі постійної комісії  5 депутатів, голова комісії – Бойченко Іван 
Іванович.

Протягом звітного періоду постійною комісією проведено 4 окремих 
засідання. 



За  звітний період всі  питання,  передбачені  планом роботи  постійної 
комісії  на 2018 рік, були розглянуті.  Найбільш актуальними та важливими 
для Одеського регіону були наступні:

-  про  розгляд  проекту  рішення  обласної  ради  «Про  затвердження 
Регіональної  цільової  програми  сприяння  розвитку  громадянського 
суспільства в Одеській області на 2018-2020 роки»; 

- про розгляд проекту рішення обласної ради «Про внесення змін до 
рішення обласної ради від 23 грудня 2016 року № 284-VІІ «Про затвердження 
Регіональної програми підтримки розвитку книговидання та засобів масової 
інформації в Одеській області на 2017-2019 роки»;

-  про хід виконання рішення Одеської  обласної  ради від  23 грудня  
2016 року № 284 - VII «Про затвердження регіональної програми підтримки 
розвитку книговидання та засобів масової інформації в Одеській області на 
2017-2019 роки»;

-  про  стан  використання  положень  національного  і  міжнародного 
законодавства у сфері національних меншин на території Одеської області;

-  про  створення  на  території  Одеської  області  центрів  допомоги 
жертвам домашнього насильства;

-  про  розгляд  пропозицій  до  проекту  положення  про  проведення 
обласного  конкурсу  «Краща  громадська  рада  –  надійний  партнер»  (за 
підсумками  діяльності  громадських  рад,  зокрема,  їх  активної  участі  у 
вирішенні суспільно-значущих проблем районів та міст).  

З усіх питань прийнято відповідні висновки та рекомендації, які було 
направлено відповідальним виконавцям для врахування в роботі.

Протягом  поточного  року  здійснювалась  тісна  співпраця  зі 
структурними  підрозділами  обласної  державної  адміністрації, 
територіальними  підрозділами  центральних  органів  виконавчої  влади  та 
підприємствами, установами, організаціями. 

Комісією  підготовлені  2  проекти  рішення  щодо  внесення  змін  до 
рішення обласної ради від 23 грудня 2016 року № 284-VII «Про затвердження 
Регіональної програми підтримки розвитку книговидання та засобів масової 
інформації в Одеській області на 2017-2019 роки».

Основною проблемою, яка потребує вирішення та постійного контролю 
комісії,  є  попередження  домашнього  насильства,  торгівлі  людьми  та 
гендерної дискримінації на території Одеської області.

Протягом звітного періоду документообіг постійної комісії  становив: 
вхідні листи, звернення – 17, підготовлено 22 вихідних документи. 



11.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  правової  політики, 
забезпечення  законності  та  правопорядку,  боротьби  з  організованою 
злочинністю та корупцією

У  складі  постійної  комісії  6  депутатів,  голова  комісії  –  Табунщик 
Руслан Володимирович.

Станом  на  01  листопада  2018  року  проведено  8  окремих  засідань 
постійної комісії.

На засіданнях постійної комісії розглянуто 63 питання, основні з яких:
1.  Презентація  впровадження  відеоспостереження  в  місті  Одеса  та 

Одеській області.
2.  Звіт  начальника  Головного  управління  Національної  поліції  в 

Одеській області щодо організації та ходу виконання обласної комплексної 
програми «Безпечна Одещина».

3.  Проект  рішення  обласної  ради  «Про  внесення  змін  до  обласної 
комплексної  програми  «Безпечна  Одещина»  на  2017-2018  роки», 
затвердженої рішенням обласної ради від 21 березня 2017 року № 341-VII».

4. Проект рішення обласної ради «Про затвердження Антикорупційної 
програми Одеської обласної ради на 2018 рік».

5. Проект рішення «Про затвердження списків присяжних для місцевих 
загальних судів, розташованих на території Одеської області».

За  ініціативою  постійної  комісії  було  підготовлено  та  внесено  на 
розгляд  сесій  обласної  ради  2  проекти  рішення:  «Про  затвердження 
Антикорупційної  програми  Одеської  обласної  ради  на  2018  рік»,  «Про 
затвердження  списків  присяжних  для  місцевих  загальних  судів, 
розташованих на території Одеської області».



Крім того, за постійною комісією закріплено контроль за виконанням 
рішень обласної ради «Про обрання до складу постійної поліцейської комісії 
Управління поліції охорони в Одеській області представників громадськості» 
(від 21 березня 2017 року № 357-VII), «Про обрання до складу поліцейської 
комісії  Відділу  поліції  охорони  об’єктів  стратегічного  значення 
представників громадськості» (від 21 березня 2017 року № 358-VII),  «Про 
обрання  до  складу  поліцейської  комісії  Управління  патрульної  поліції  
м. Одеса представників громадськості» (від 21 березня 2017 року № 359-VII), 
«Про  затвердження  списків  присяжних  для  місцевих  загальних  судів, 
розташованих  на  території  Одеської  області»  (від  26  квітня  2017  року  
№ 399-VII,  від 16 червня 2017 року № 417-VII,  від 18 серпня 2017 року  
№ 465-VII, від 22 вересня 2017 року № 485-VII, від 21 грудня 2018 року  
№ 598-VII,  від  14  березня  2018  року  № 673-VII),  «Про  внесення  змін  та 
доповнень  до  обласної  комплексної  програми  «Безпечна  Одещина»  на  
2017-2018  роки»  (від  21  березня  2017  року  №  341-VII,  від  16  червня  
2017 року № 414-VII,  від 18 серпня 2017 року №463-VII,  від  14 березня  
2018  року  №  670-VII,  від  12  червня  2018  року  №  741-VII),  «Про 
затвердження  Антикорупційної  програми  Одеської  обласної  ради  на  
2018 рік» (від 12 червня 2018 року № 733-VII). 

Таким  чином,  протягом  звітного  періоду  постійна  комісія  з  питань 
правової  політики,  забезпечення  законності  та  правопорядку,  боротьби  з 
організованою  злочинністю  та  корупцією  здійснювала  свою  діяльність 
відповідно  до  плану  роботи,  який  затверджений  висновками  та 
рекомендаціями комісії  від  16 січня 2018 року № 27/1-11ПК,  та  виконала 
його у повному обсязі.

Постійною  комісією  підготовлено  54  вихідних  документи  та  
отримано 63.

12. Постійна комісія обласної ради з питань регламенту, місцевого
самоврядування, депутатської діяльності, етики та гласності

У  складі  постійної  комісії  3  депутати,  голова  комісії  –  Андрєєнков 
Віктор Володимирович.

За звітний період проведено 3 окремих засідання постійної комісії. 
На засіданнях постійної комісії розглянуто 20 питань, основні з яких:
1.  Про  внесення  змін  до  Регламенту  Одеської  обласної  ради  

VIІ скликання. 
2.  Про  внесення  змін  до  персонального  складу  постійних  комісій 

Одеської обласної ради VIІ скликання.
3.  Про  внесення  змін  до  персонального  складу  президії  Одеської 

обласної ради VIІ скликання.
4.  Про внесення  змін до персонального складу погоджувальної  ради 

Одеської обласної ради VIІ скликання.



5.  Про  внесення  змін  до  Положення  про  постійні  комісії  Одеської 
обласної ради VIІ скликання.

6.  Про  внесення  змін  до  Положення  про  обласну  відзнаку  -  звання 
«Почесний громадянин Одеської області».

Протягом  звітного  періоду  постійною  комісією  здійснювалося 
попереднє обговорення, погодження та подання до затвердження обласною 
радою  кандидатур  посадових  осіб  місцевого  самоврядування,  державних 
службовців,  інших осіб,  які  відповідно до чинного законодавства  України 
рекомендуються  для  нагородження  Почесною  грамотою  та  Грамотою 
Верховної  Ради  України.  З  цього  приводу  на  засіданнях  постійної  комісії 
були  розглянуті  проекти  рішень  про  клопотання  щодо  нагородження 
Грамотою  Верховної  Ради  України,  Почесною  грамотою  Верховної  Ради 
України, а також Почесною грамотою Кабінету Міністрів України.

Разом  з  тим,  в  рамках  здійснення  постійною  комісією  контролю  за 
дотриманням  депутатами  обласної  ради  законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
обласної ради VIІ скликання, Положення про постійні комісії обласної ради 
особлива увага була приділена розгляду звернень, які надходили до постійної 
комісії,  щодо  дотримання  окремими  депутатами  Одеської  обласної  ради  
VIІ скликання депутатської етики.

За ініціативою постійної комісії було підготовлено 5 проектів рішень: 
«Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від  10  грудня  2015  року  
№  10-VIІ  «Про  затвердження  Регламенту  Одеської  обласної  ради  
VIІ скликання», «Про внесення змін до рішення обласної ради від 10 грудня 
2015  року  №  18-VIІ  «Про  затвердження  Положення  про  постійні  комісії 
Одеської  обласної  ради  VIІ  скликання»,  «Про  внесення  змін  до  рішення 
обласної  ради  від  10  грудня  2015  року  №  14-VII  «Про  утворення 
погоджувально  ради Одеської обласної ради VІІ скликання та затвердженняї̈  
Положення  про  неї»,  «Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від  
10  грудня  2015  року  № 20-VII  «Про  персональний  склад  погоджувальної̈ 
ради Одеської обласної ради VІІ скликання», «Про внесення змін до рішення 
обласної ради від 11 вересня 2009 року № 907-V «Про обласну відзнаку – 
звання «Почесний громадянин Одеської області».

Крім  того,  відповідно  до  ч.  2  ст.  43  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  ч.  1  та  6  ст.  16  Закону України  «Про статус 
депутатів  місцевих рад» постійною комісією підготовлено  проект рішення 
«Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIІ скликання за 2018 рік».

Таким  чином,  протягом  звітного  періоду  постійна  комісія  з  питань 
регламенту,  місцевого  самоврядування,  депутатської  діяльності,  етики  та 
гласності  здійснювала  свою  діяльність  відповідно  до  плану  роботи, 
затвердженого  рішенням  постійної  комісії  від  28  листопада  2017  року  
№ 12/9-12ПК, та виконала його повністю.



Постійна комісія і надалі буде виконувати покладені на неї завдання, 
керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
статус депутатів місцевих рад», Регламентом обласної ради VIІ скликання, 
Положенням про постійні комісії обласної ради, а також закликає депутатів 
до активної співпраці, неухильного дотримання вимог Регламенту Одеської 
обласної ради VIІ скликання та депутатської етики.

Постійною  комісією  підготовлено  4  вихідних  документи  та  
отримано 92.

13.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  екології, 
природокористування,  запобігання  надзвичайним  ситуаціям  та 
ліквідації їх наслідків

У  складі  постійної  комісії  5  депутатів,  голова  комісії  –  Волканов 
Валентин Дмитрович.

За  цей час  відбулося  10 окремих засідань постійної  комісії,  на  яких 
розглянуто  51  питання  згідно  з  функціональною  спрямованістю.  За 
результатами підготовлений 51 висновок та рекомендацію. 

Серед  актуальних  питань,  що  розглядалися,  слід  зазначити  питання 
контролю за ходом виконання регіональних програм, питання використання 
природних ресурсів, питання щодо гідрологічного режиму водних об’єктів, 
поводження з відходами, питання фінансування природоохоронних заходів 
та інші. 

Так, у полі зору постійної комісії постійно знаходилися 3 підконтрольні 
програми:  Комплексна  програма  охорони  довкілля,  раціонального 
використання  природних  ресурсів  та  забезпечення  екологічної  безпеки  в 
Одеській  області  на  2014-2019  роки,  Регіональна  програма  збереження  та 
відновлення водних ресурсів у басейні Куяльницького лиману на 2012-2018 
роки,  Регіональна  програма  цивільного  захисту,  техногенної  та  пожежної 
безпеки Одеської області на 2018-2021 роки. 

Крім цих програм, постійною комісією було розглянуто хід виконання 
таких стратегічних програмних документів області, як Програма соціально-
економічного та культурного розвитку Одеської  області  та  План заходів  з 
реалізації у 2018-2020 роках Стратегії економічного та соціального розвитку 
Одеської  області  до  2020  року,  зміни  до  обласного  бюджету  на  2018  рік 
тощо.



Велику увагу було приділено розгляду звернень сільських, селищних і 
районних рад області,  а  також інших обласних рад країни до керівництва 
держави та вищих органів державної влади з актуальних проблемних питань 
для  нашого  регіону.  Протягом  звітного  періоду  розглянуто  10  таких 
звернень,  які  за  тематикою  стосувалися  проблемних  питань  у  сфері 
лісокористування,  поводження  з  твердими  побутовими  відходами  та 
залишками  непридатних  хімічних  засобів  захисту  рослин,  стану 
полезахисних  лісосмуг,  плати  за  користування  природними  ресурсами, 
проблеми  планованого  будівництва  каскаду  гідроелектростанцій  на  
р. Дністер та інших. З метою привернення уваги до порушених проблем та їх 
вирішення членами постійної  комісії  ініційовано  направлення  відповідних 
звернень  від  Одеської  обласної  ради  та  підготовку  відповідних  проектів 
рішень обласної ради, а саме:

-  Про звернення депутатів  Одеської  обласної  ради  VII  скликання до 
Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін 
до Бюджетного кодексу України в частині перерозподілу рентної плати за 
користування  надрами  для  видобування  корисних  копалин 
загальнодержавного значення;

-  Про  підтримку  звернення  Харківської  обласної  ради  до  Кабінету 
Міністрів України щодо раціонального використання й охорони земель під 
полезахисними смугами;

-  Про звернення депутатів  Одеської  обласної  ради VII  скликання до 
Прем’єр-міністра  України,  Кабінету  Міністрів  України,  Міністерства 
енергетики  та  вугільної  промисловості  України,  Міністерства  екології  та 
природних  ресурсів  України   щодо  наслідків  будівництва  каскаду 
верхньодністровських гідроелектростанцій з водосховищами, передбаченого 
Програмою  розвитку  гідроенергетики  на  період  до  2026  року,  схваленою 
розпорядженням  Кабінету  Міністрів  України  від  13  липня  2016  року  
№ 552-р, для нижнього Дністра.



В  рамках  затвердженого  плану  роботи  протягом  звітного  періоду 
постійною комісією розглянуто ряд питань щодо використання природних 
ресурсів.  Так,  з  питань  користування  надрами  погоджено  отримання 
спеціальних дозволів на користування надрами з метою видобування піску та 
піщано-галькових  порід  на  Центральній  ділянці  Біляївського  родовища  у 
Біляївському  районі,  на  користування  надрами  з  метою  геологічного 
вивчення  нафтогазоносних  надр,  у  тому  числі  дослідно-промислової 
розробки  родовищ,  з  подальшим  видобуванням  нафти  і  газу  Боутинської 
площі  на  території  Тарутинського  і  Арцизького  районів,  на  користування 
надрами з метою видобування питних підземних вод. Погоджено надання  
2 гірничих відводів – для розробки Грабівського родовища вапняків ділянок 
Гребінників  Яр  та  Нова  у  Кодимському  районі,  а  також  для  подальшої 
експлуатації  Біляївського  родовища  піску  та  піщано-галькової  суміші  на 
території  Яськівської  сільської  ради  Біляївського  району.  З  питань 
використання ресурсів тваринного і рослинного світу погоджено надання у 
користування мисливських угідь в Ізмаїльському районі, надання дозволів на 
спеціальне  використання  водних  біоресурсів  рибогосподарським 
підприємствам  та  на  викошування  очерету  на  території  регіонального 
ландшафтного парку «Тилігульський».  

Серед численних звернень, розглянутих постійною комісією протягом 
року, значну кількість становили звернення від сільських, селищних, міських 
і районних рад щодо надання фінансової підтримки з обласного бюджету на 
здійснення капітальних природоохоронних заходів,  переважно будівництво 
каналізаційних  очисних  споруд,  захист  від  підтоплення,  розчистка  русел 
річок тощо.  Однак,  у  зв’язку із  вкрай обмеженим обсягом надходжень до 
обласного  бюджету  та  його  природоохоронного  фонду,  а  також 
незадовільним оформленням заявок, не всі вони були задоволені.  

З  метою всебічного  та  кваліфікованого  розгляду  питань  до  участі  в 
засіданнях  залучались  керівники  профільного  Департаменту  екології  та 
природних  ресурсів  та  інших  департаментів  обласної  державної 
адміністрації, керівники державних органів, представники наукових установ, 
проектних і громадських організацій. 

З метою вивчення найбільш актуальних проблемних питань регіону та 
напрацювання шляхів їх вирішення члени постійної комісії:

- брали участь у роботі 4 робочих груп, створених розпорядженнями 
голови обласної ради, у тому числі:

-  для визначення стану використання корисних копалин на території 
Одеської області;

- з вивчення проблемних питань щодо охорони земель і раціонального 
використання  природних  ресурсів  на  землях  сільськогосподарського, 
водного, лісового та природно-заповідного фондів;

- з вивчення екологічної ситуації та причин погіршення гідрологічного 
режиму озера Ялпуг і пов’язаної з ним системи Придунайських озер;



-  щодо  моніторингу  діяльності  Держгеокадастру,  органів  виконавчої 
влади  та  органів  місцевого  самоврядування,  що  реалізують  державну 
політику у сфері земельних відносин в Одеській області;

-  брали  участь  у  роботі  2  робочих  груп,  утворених  за  дорученням 
голови обласної державної адміністрації:

-  з  вивчення  питання  надання  загальнодержавного  статусу 
ландшафтному  заказнику  місцевого  значення  «Тарутинський  степ»  та 
розширення  його  території  за  рахунок  земель  Веселодолинської  сільської 
ради Тарутинського району Одеської області;

-  з  вивчення  питання  запланованого  будівництва  каскаду 
верхньодністровських гідроелектростанцій та розробки прогнозу можливих 
наслідків  та  оцінки  ризиків  і  збитків  внаслідок  будівництва  для  Одеської 
області;

- здійснювали виїзди на місця утворення окремих екологічних проблем 
для їх своєчасного розв’язання, у тому числі на Хаджибейський лиман під 
час  замору  риби,  на  Придунайські  водойми,  на  територію  національного 
природного парку «Тузловські лимани» та інші.  

У полі зору постійної комісії протягом усього року також знаходилися 
питання проведення реконструкції з’єднувального каналу між Тилігульським 
лиманом і Чорним морем,  приведення у відповідність до нормативних вимог 
Біляївського  полігону  твердих  побутових  відходів,  вивезення  з  території 
області залишків непридатних хімічних засобів захисту рослин, недопущення 
незаконного  добування  корисних копалин у  Біляївському,  Іванівському та 
Роздільнянському  районах  області,  питання  використання  водних  об’єктів 
місцевого значення тощо.

На засіданнях постійної комісії протягом звітного періоду розглянуто 
18  проектів  рішень  обласної  ради,  з  яких  14  проектів  рішень  ініційовано 
постійною комісією, а саме:

-  2  – щодо надання дозволів на спеціальне використання природних 
рослинних ресурсів у межах природно-заповідного фонду;

- 4 -– щодо надання погоджень на отримання спеціальних дозволів на 
користування надрами;

-  2 – щодо надання актів гірничих відводів для добування корисних 
копалин;

- 1 – щодо надання у користування мисливських угідь;
- 2 – у сфері використання водних об’єктів місцевого значення;
- 3 – щодо підтримки звернень інших обласних рад до вищих органів 

державної влади з актуальних проблем.



У зв’язку  із  втратою обласною радою повноважень щодо надання  у 
користування  водних  об’єктів  місцевого  значення  та  з  метою  правового 
врегулювання відносин з цього питання постійною комісією було ініційовано 
прийняття рішення обласної ради від 12 червня 2018 року № 767-VII «Про 
передачу  Одеській  обласній  державній  адміністрації  повноважень 
орендодавця  водних  об’єктів  місцевого  значення  та  документації  щодо 
надання в оренду водних об’єктів місцевого значення за межами населених 
пунктів», а також рішення обласної ради від 11 вересня 2018 року № 816-VII 
«Про втрату чинності  деяких регуляторних актів Одеської обласної ради», 
яким скасовано два регуляторних рішення у сфері водокористування – «Про 
затвердження порядку надання водних об’єктів (їх частин) у користування на 
умовах  оренди  на  території  Одеської  області»  (від  26  квітня  2012  року  
№ 447-VI) та  «Про порядок розгляду документів, необхідних для прийняття 
рішень  щодо  видачі  дозволів  на  спеціальне  водокористування  при 
використанні води водних об’єктів місцевого значення на території Одеської 
області» (від 26 квітня 2012 року № 448-VI). 

План роботи постійної комісії на 2018 рік виконаний у повному обсязі.
Безпосередньо  на  адресу  постійної  комісії  надійшло  27  листів  та 

підготовлено 25 вихідних кореспонденцій. 

14.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  міжрегіонального  і 
міжнародного співробітництва

У  складі  постійної  комісії  3 депутати,  голова  комісії  –  Кузькевич 
Микита Дмитрович.

За  звітний період  комісією  проведено  4  окремих засідання,  на  яких 
було розглянуто 15 питань, переважно – проекти рішень з питань, бюджету, 
соціально-економічного  розвитку,  а  також  перспективного  плану 
формування  територій  громад  Одеської  області.  Окрему  увагу  було 
приділено  розгляду  питання  щодо  виконання  плану  роботи  Агентства 
транскордонного  співробітництва  «Єврорегіон  Нижній  Дунай»  за  
2016-2017 роки.

Члени комісії приділяють значну увагу участі у закордонних візитах, 
презентаціях,  міжнародних  конференціях,  симпозіумах,  двосторонніх 
зустрічах,  переговорах,  спільних  міжнародних  семінарах тощо,  з  метою 
сприяння реалізації зовнішньої політики України на регіональному рівні.

Протягом  звітного  періоду  секретар  постійної  комісії  
Кривошея  В.В.  взяв  участь  у  4-му  Європейському  Конгресі  Місцевого 
Самоврядування,  який  відбувся  26-27  квітня  2018  року  у  м.  Краків 
(Республіка Польща). Метою Конгресу було налагодження тісних зв’язків та 
обмін  досвідом  між  представниками  органів  місцевого  самоврядування, 
бізнесу, громадських організацій та державних органів влади. 



05-06 вересня 2018 року у м. Одеса відбувся  7 Чорноморський Саміт 
Асамблеї  Європейських  регіонів  «Чорне  море-Дунайська  синергія». 
Протягом двох днів заходу  секретар постійної  комісії  Кривошея В.В. брав 
активну  участь  в  обговореннях  перспектив  розвитку  Одеського  регіону, 
питаннях зміцнення економічного та екологічного співробітництва у басейні 
Чорного моря. Разом з цим іноземні гості ознайомились з презентацією про 
інвестиційний  потенціал  Одеської  області.  Участь  у  заході  взяли  понад  
180 учасників, серед яких – близько 60 іноземних гостей з 15 країн світу. 

Крім того, комісія здійснює контроль за виконанням наступних рішень 
обласної ради:

- від 17 червня 2016 року № 190-VII «Про затвердження Регіональної 
програми будівництва, облаштування, реконструкції та утримання місцевих 
пунктів пропуску через українсько-молдовський державний кордон у межах 
Одеської області на період до 2020 року»;

-  від  21  грудня  2017  року  №  577-VII  «Про  затвердження 
Перспективного  плану  заходів  щодо  імплементації  на  території  Одеської 
області Стратегії ЄС для Дунайського регіону»; 

-  від  21  грудня  2017  року  № 584-VII  «Про затвердження  Програми 
залучення зовнішніх ресурсів та розвитку міжнародної діяльності Одеської 
області на 2018-2020 роки».

Відповідно  до  плану  роботи  комісії  на  2018  рік  членами  комісії 
розглянуто звіт про стан виконання рішення обласної ради від 24 грудня  
2013  року  №  967-VI  «Про  затвердження  Програми  залучення  зовнішніх 
ресурсів  та  розвитку  міжнародної  діяльності  Одеської  області  на  
2014-2016 роки». За результатами розгляду було надано відповідні висновки 
та рекомендації відповідальним виконавцям.

За  звітний  період  документообіг  постійної  комісії  обласної  ради  з 
питань  міжрегіонального  і  міжнародного  співробітництва  складає:  вхідні 
документи – 32, вихідні документи – 26.

15.  Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  агропромислового 
комплексу

У  складі  постійної  комісії  6  депутатів,  голова  комісії  –  Чиклікчи 
Георгій Гаврилович. 

За звітний період відбулося 5 окремих засідань постійної комісії,  на 
яких розглядались проекти рішень обласної ради, плани роботи та поточні 
питання.  На  засіданнях  постійної  комісії  розглянуто  12  питань, по  яких 
прийнято  відповідні  рішення,  висновки  та  рекомендації.  Оформлено 
протоколи всіх засідань. 

Постійною  комісією  проводилася  суттєва  робота  щодо  детального 
вивчення  листів  і  звернень  громадян,  юридичних  осіб,  що  надходять  на 
адресу постійної комісії. 



Протягом звітного періоду, згідно з планом роботи та за ініціативою 
членів постійної комісії,  на своїх засіданнях із запрошенням представників 
всіх причетних управлінь обласної державної адміністрації та територіальних 
підрозділів  центральних органів  виконавчої  влади  було  детально  вивчено, 
проаналізовано  та  розглянуто  стан  виконання  5-ти  діючих  регіональних 
програм,  контроль  за  виконанням  яких  покладено  на  постійну  комісію,  у 
тому  числі  регіональної  програми  розвитку  агропромислового  комплексу 
Одеської області на 2014-2018 роки.

В Одеському регіоні існує багато проблем, які потребують вирішення. 
На  даний  час  основними  питаннями, яким  приділяється  увага  постійної 
комісії – це питання фінансування агропромислового комплексу. 

Минулий рік був для області надзвичайно складним в епізоотичному 
плані.  У  переважній більшості  районів  виявлено  неблагополучні  пункти  з 
інфекційних захворювань тварин, у тому числі з африканської чуми свиней.

На жаль, сьогодні за результатами проведеної оптимізації ветеринарна 
служба відчуває нестачу кадрів та відсутність належного фінансування, що 
не дає змоги проводити комплекс профілактично-протиепізоотичних заходів 
у повному обсязі. 

Всього  за  звітний  період  до  постійної  комісії  надійшло  18  листів, 
звернень, запитів. Всі вони уважно вивчені, по кожному проведено велику 
підготовчу  роботу,  направлено  запити  до  установ  та  управлінь,  до 
компетенції  яких  відноситься  вирішення  порушених питань,  майже з  усіх 
прийнято  відповідні  рішення.  Всім  заявникам  та  авторам  листів  надано 
відповіді. 

Вихідних документів постійної комісії – 10, з них переважна більшість 
–  відповіді  на  звернення,  запити  на  адресу  профільних  управлінь 
облдержадміністрації  та  інших  структурних  підрозділів  щодо  надання 
інформації, ознайомлення з висновками та рекомендаціями постійної комісії 
з питань, які розглянуто на засіданнях.



Додаток 2
до звіту голови Одеської 
обласної ради про свою 
діяльність за 2018 рік

УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ОБЛАСТІ

На  виконання  покладених  на  управління  повноважень  щодо 
забезпечення  збереження будівель і  споруд шляхом капітального ремонту, 
реконструкції  та  реставрації  відповідно  до  законів  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  «Про  службу  в  органах  місцевого 
самоврядування», рішення обласної ради від 26 травня 2016 року № 118-VII 
«Про затвердження  Положення  про  управління  обласної  ради  з  майнових 
відносин»  з  подальшими  змінами,  керуючись  Конституцією  України, 
законами  України,  постановами  Верховної  Ради  України,  наказами  і 
розпорядженнями Президента України, актами Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Одеської обласної ради та розпорядженнями її голови, наказами 
начальника управління, у 2018 році здійснювалися наступні заходи.

З  метою  підтримання  належного  стану,  збереження  майна  спільної 
власності територіальних громад області, а також підвищення ефективності 
його використання до розгляду постійних комісій обласної ради підготовлені 
пропозиції щодо формування переліку об'єктів, які потребують проведення 
капітального ремонту та реконструкції за рахунок коштів обласного бюджету 
розвитку на 2018 рік.

За результатами розгляду зазначених пропозицій в обласному бюджеті 
Одеської області на 2018 рік були передбачені відповідні видатки на суму 
81,5  млн.  грн.,  у  тому числі  на  протипожежні  заходи у  закладах  охорони 
здоров’я – 25,7 млн. грн. 

Протягом  2018  року  здійснювався  контроль  за  виконанням  робіт, 
зокрема  з  реставрації,  капітального  ремонту,  виготовлення  проектної 
документації.  Укладено  договори  на  виконання  капітальних  ремонтів, 
реставрацію,  розробку  проектної  документації  на  суму  150,9  млн.  грн. 
Виконано робіт на загальну суму понад 20 млн. грн. 



Так,  здійснено  ремонт  покрівель,  інженерних  мереж,  приміщень, 
утеплення фасадів, встановлено енергозберігаючі металопластикові вікна та 
виконано  благоустрій  території  в  Одеському  обласному  гуманітарному 
центрі  позашкільної  освіти  та  виховання,  КЗ  «Одеська  загальноосвітня 
санаторна  школа-інтернат  №6  I-II  ступенів»,  КЗ  «Піщанська  спеціальна 
загальноосвітня школа-інтернат I-II ступенів», КЗ «Балтська загальноосвітня 
школа-інтернат  №  2  I-II  ступенів»,  КЗ  «Одеська  спеціалізована 
загальноосвітня школа-інтернат № 93 І-ІІІ ступенів для слабозорих дітей».

Здійснювались  заходи  щодо  забезпечення  капітального  ремонту  та 
облаштування  систем  протипожежного  захисту  будівель  та  приміщень 
закладів охорони здоров’я, зокрема, КУ «Одеський очний шпиталь інвалідів 
війни»  Одеської  обласної  ради»,  КУ  «Одеський  обласний 
протитуберкульозний  диспансер»,  КНП  «Дунайська  обласна  лікарня» 
Одеської  обласної  ради»,  Подільського  медичного  училища  
ім.  В.О.  Жуковського,  КУ  «Одеська  обласна  дитяча  клінічна  лікарня»,  
КУ  «Одеський  обласний  онкологічний  диспансер»,  КУ  «Одеська  обласна 
клінічна лікарня», КНП «Одеський обласний консультативно-діагностичний 
центр» Одеської обласної ради», КНП «Одеський обласний центр нефрології 
та  діалізу»  Одеської  обласної  ради»,  КНП  «Одеський  обласний  центр 
соціально  значущих  хвороб»  Одеської  обласної  ради»,  відділенні  №  2  
КУ  «Одеська  обласна  дитяча  (шкірно-венерологічна)  лікарня»,  
КНП  «Шкірно-венерологічний  диспансер»  Одеської  обласної  ради»  
м. Білгород-Дністровський. 

З  метою  збереження  пам'яток  культурної  спадщини  здійснювались 
першочергові протиаварійні заходи на Аккерманській фортеці. 

До кінця поточного року планується виконати ремонт стелі глядацької 
зали  Одеського  академічного  українського  музично-драматичного  театру  
ім. В.С. Василька.

Протягом  2018  року  виготовлено  науково-проектну  документацію 
«Першочергові  протиаварійні  реставраційні  заходи  на  спорудах 
Аккерманської  фортеці  у  м.  Білгород-Дністровський  Одеської  області», 
«Ремонтно-реставраційні  роботи  будівлі-пам'ятки  архітектури  Одеського 
літературного  музею»,  «Ремонт  реставраційний  будівлі  КНП  «Одеський 
обласний  лікарсько-фізкультурний  диспансер»  Одеської  обласної  ради», 
«Ремонт  реставраційний  будівлі  КУ  «Одеський  обласний  очний  шпиталь 
інвалідів  війни»  Одеської  обласної  ради»,  планується  розпочати  проектні 
роботи з реставрації будівлі Одеської обласної філармонії.

Розпочато  роботи  з  капітального  ремонту  будівлі  Одеської  обласної 
школи вищої спортивної майстерності «Олімпієць» та кінотеатру «Родіна», 
ВНКЗ «Балтське педагогічне училище».

Протягом  звітного  періоду  підготовлено  7  проектів  рішень  обласної 
ради та 4 проекти розпоряджень обласної ради з питань приймання-передачі 
майна, а саме: 



-  до  комунальної  власності  територіальної  громади  м.  Подільськ 
передано  майновий  комплекс  комунального  закладу  «Подільська 
спеціалізована  загальноосвітня  школа-інтернат  І-ІІІ  ступенів  –  ліцей 
інформаційних технологій»;

-  до  комунальної  власності  територіальної  громади  сіл  та  селища 
Ширяєве  передано  цілісний  майновий  комплекс  Ширяївської  районної 
друкарні;

-  до  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селища,  міста 
Роздільнянського  району  передано  майновий  комплекс  Роздільнянської 
районної друкарні;

-  до  спільної  власності  територіальних  громад  Савранського, 
Ізмаїльського,  Березівського  районів  та  комунальної  власності 
територіальних  громад  Куяльницької  та  Балтської  об’єднаних 
територіальних  громад  передано  автотранспорт,  який  обліковувався  на 
балансі комунального підприємства «Автопідприємство по обслуговуванню 
обласної ради та обласної державної адміністрації»;

-  з  комунальної  власності  територіальної  громади  м.  Подільськ  до 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області на баланс 
комунальної  установи  «Одеський  обласний  центр  екстреної  медичної 
допомоги і медицини катастроф» прийнято нежитлові будівлі;

-  з  державної  власності  до спільної власності  територіальних громад 
області на баланс закладів освіти та установи культури прийнято друковану 
продукцію видавництва Національної академії педагогічних наук України;

-  з  балансу  комунального  підприємства  «Автопідприємство  по 
обслуговуванню  обласної  ради  та  обласної  державної  адміністрації»  на 
баланс обласного комунального підприємства по обслуговуванню іноземних 
представництв та на баланс Одеського обласного комунального підприємства 
«Служба  експлуатації  цілісного  майнового  комплексу  –  адміністративного 
будинку № 2» передано два автомобілі;

-  з  балансу  комунального  підприємства  «Облтрансбуд»  на  баланс 
комунальної організації «Центр сталого розвитку та екологічних досліджень 
Дунайського регіону» передано нежитлову будівлю;

- з балансу комунальної установи «Одеський музей західного і східного 
мистецтва»,  комунального  підприємства  «Одеський  обласний  академічний 
російський драматичний театр» та комунальної організації «Обласна служба 
експлуатації  адміністративних  будівель»  на  баланс  комунального 
підприємства «Автобаза санітарного транспорту» передано автобуси та два 
автомобілі;

- з балансу управління культури, національностей, релігій та охорони 
об’єктів  культурної  спадщини  облдержадміністрації  на  баланс  управління 
обласної  ради з  майнових відносин передано  нежитлову будівлю – об’єкт 
культурної спадщини;



- з балансу комунального закладу «Обласна дитячо-юнацька спортивна 
школа із дзюдо та регбі» на баланс комунального закладу «Обласна дитячо-
юнацька спортивна школа боротьби» передано нежитлові будівлі;

-  з  балансу Одеського обласного гуманітарного  центру позашкільної 
освіти та виховання на баланс управління обласної ради з майнових відносин 
передано нежитлові приміщення.

Відповідно  до  затвердженого  плану  аналізувався  стан  виконання 
керівниками  підпорядкованих  обласних  об’єктів  обов’язків  за  власними 
контрактами у сфері забезпечення ефективності використання закріпленого 
за об’єктами майна. За звітний період фахівцями управління обласної ради з 
майнових відносин взято участь у 16 перевірках ефективності використання 
майна.

Щомісячно проводиться аналіз наявності дебіторської та кредиторської 
заборгованостей  по  підприємствах,  установах  та  організаціях,  що 
знаходяться  у  безпосередньому  управлінні  обласної  ради,  а  також 
щоквартально аналіз виконання фінансових планів цих же господарюючих 
об’єктів.  

Проаналізовані звіти про виконання фінансових планів за 2018 рік, а 
також  розглянуто  та  передано  на  погодження  7  фінансових  планів 
комунальних підприємств на 2019 рік. 

Розглядаються та за необхідності вносяться корективи до калькуляцій 
на  платні  послуги  (протягом  року  надійшло  39  звернень  обласних 
комунальних підприємств, установ, організацій).

Ведеться  робота  з  ліквідації  КП  «Облінвест-ресурс»  та  
КП «Облспецземсервіс».

Розглядалися  звернення  керівників  об’єктів,  управління  якими 
здійснює  обласна  рада,  щодо  погодження  окремих  калькуляцій  вартості 
послуг  з  організації  та  проведення  заходів  в  їх  приміщеннях.  Крім  того, 
постійно аналізуються звернення керівників закладів культури щодо надання 
ними  послуг  комерційним  структурам  з  проведення  заходів  в  їх 
приміщеннях. 

За  участю  фахівців  управління  обласної  ради  з  майнових  відносин 
проведено чергову інвентаризацію основних засобів на 4 об’єктах спільної 
власності  територіальних  громад  області  та  на  3  об’єктах,  щодо  яких 
здійснювались  заходи  з  передачі  до  спільної  власності  територіальних 
громад  області  та  передачі  до  комунальної  власності  місцевих 
територіальних громад. 

Постійно  проводиться  аналіз  обґрунтованості  звернень  галузевих 
управлінь облдержадміністрації, обласних підприємств, установ та закладів 
щодо списання майна. Всього надійшло 88 звернень, 73 з яких на підставі 
відповідного обстеження на місцях визнані обґрунтованими та задоволені.



Також у 2018 році проведено перевірку ефективності використання та 
забезпечення  збереження  майна  у  КУ  «Балтський  психоневрологічний 
будинок-інтернат»,  КУ  «Великорибальський  психоневрологічний  будинок-
інтернат»,  КУ  «Барабойський  психоневрологічний  будинок-інтернат»,  
ВНКЗ  «Білгород-Дністровське  педагогічне  училище»  Одеської  області», 
ВНКЗ «Балтське  педагогічне  училище» Одеської  області»,  КЗ «Лиманська 
спеціальна  загальноосвітня  школа-інтернат  І-ІІ  ступенів»,  КЗ  «Кілійська 
спеціальна  загальноосвітня  школа-інтернат  І-ІІ  ступенів»,  КЗ  «Піщанська 
спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів», КЗ «Миколаївська 
спеціальна  загальноосвітня  школа-інтернат  І-ІІ  ступенів»,  КЗ  «Ізмаїльська 
загальноосвітня школа-інтернат І-ІІ ступенів», КЗ «Утконосівська спеціальна 
школа-інтернат І-ІІ ступенів», КЗ «Михайлівська спеціальна школа-інтернат 
І-ІІ ступенів», КЗ «Одеська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат № 34 
І-ІІ  ступенів»,  КЗ «Одеська обласна школа вищої спортивної майстерності 
«Олімпієць»,  Обласному  комунальному  підприємстві  по  обслуговуванню 
іноземних  представництв,  КНП  «Одеський  обласний  очний  шпиталь 
інвалідів війни» Одеської обласної ради».

Протягом  звітного  періоду  підготовлено  11  проектів  рішень  про 
надання у 2018 році 28 організаціям пільг з орендної плати за користування 
майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, а 
також  проекти  рішень  «Про  затвердження  Переліку  об’єктів  спільної 
власності територіальних громад області, що підлягають приватизації», «Про 
приватизацію майна  спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, 
міст  області»,  «Про  внесення  змін  до  складу  комісії  з  відбору  суб’єктів 
оціночної діяльності». 

Відповідно  до  Закону  України  «Про  оренду  державного  та 
комунального майна», рішень обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V 
«Про  майно  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
області,  управління яким здійснює обласна рада», від 26 травня 2016 року 
№118-VII  «Про затвердження  Положення про  управління  обласної  ради  з 
майнових відносин», від 28 жовтня 2011 року № 288-VI «Про орендодавців 
майна  спільної  власності  територіальних  громад  області»  здійснювались 
відповідні заходи з надання в оренду, передачі та контролю за ефективним 
використанням обласного комунального майна. 

Укладання  договорів  оренди  здійснювалося  з  урахуванням 
попереднього оголошення у засобах масової інформації про намір передачі 
майна в оренду.



Протягом  звітного  періоду  управлінням  обласної  ради  з  майнових 
відносин підготовлено, розглянуто та погоджено 129 договорів оренди майна 
спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ, міст  області,  у  тому 
числі  з  урахуванням  підсумків  конкурсів  на  право  оренди,  проведених 
конкурсною комісією, утвореною розпорядженням голови обласної ради від 
05 лютого 2014 року № 27/2014-ОР, та 249 додаткових угод щодо внесення 
змін до договорів оренди. 

Станом  на  звітний  період  діє  575  договорів  оренди  майна  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, з яких:

-  62  договори  оренди  укладено  на  користування  майном,  яке 
обліковується на балансі управління обласної ради з майнових відносин; 

-  229  договорів  оренди  укладені  на  користування  майном,  що 
обліковується  на  балансі  комунальних  підприємств,  установ,  закладів  та 
організацій, які перебувають у безпосередньому управлінні обласної ради та 
включені  до  розділу  9  Переліку  майна  спільної  власності  територіальних 
громад сіл, селищ, міст області; 

 -  284  договори  оренди  з  урахуванням  делегування  повноважень 
обласній  державній  адміністрації  укладені  на  користування  майном,  що 
обліковується на балансі  управління культури,  національностей,  релігій та 
охорони об`єктів культурної  спадщини облдержадміністрації,  комунальних 
установ,  підприємств,  закладів  та  організацій,  управління  якими  здійснює 
обласна  державна  адміністрація  та  які  включені  до  розділів  1-8  Переліку 
майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. 

Станом на 01 грудня  2018 року управління продовжує роботу щодо 
погодження договорів оренди та додаткових угод до договорів оренди на  
47 об’єктів спільної власності територіальних громад області.

Управління  обласної  ради  з  майнових  відносин  постійно  здійснює 
контроль за своєчасністю та повнотою сплати за оренду комунального майна 
області.

Відповідно до рішення обласної ради від 22 вересня 2006 року №73-V 
«Про  майно  спільної  власності  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
області,  управління  яким  здійснює  обласна  рада»  обласна  державна 
адміністрація в особі  структурних підрозділів та комунальні підприємства, 
управління якими здійснює обласна рада в особі управління обласної ради з 
майнових відносин, щомісячно інформують про результати такого контролю.

З  метою  забезпечення  виконання  планових  показників  доходної 
частини загального  фонду обласного  бюджету на  2018 рік,  за  підсумками 
розгляду зазначеної інформації, постійно проводиться робота безпосередньо 
з керівниками підприємств та орендодавцями і структурними підрозділами 
обласної  державної  адміністрації  щодо  необхідності  вжиття  заходів  з 
погашення  боргів  з  орендної  плати  орендарями  відповідного  майна  та 
погашення заборгованості перед обласним бюджетом.



В  результаті  проведеної  роботи  загальна  сума  надходжень  до 
обласного бюджету плати за оренду комунального майна у 2018 році станом 
на  
01 листопада склала 10,1 млн.грн. (93 % виконання річного плану), з яких  
5,9 млн. грн. (112,5 % виконання річного плану) надійшло за оренду майна, 
управління  яким  здійснює  безпосередньо  обласна  рада,  у  тому  числі  
4,7  млн.  грн.  (157,9%  виконання  річного  плану)  надійшло  від  договорів 
оренди, укладених управлінням обласної ради з майнових відносин.

У 2018 році  від  оренди комунального  майна  до обласного  бюджету 
надійшло на 2,0 млн. грн. більше ніж за аналогічний період 2017 року, що 
свідчить  про  позитивну  динаміку  таких  надходжень,  незважаючи  на 
негативні тенденції ринків оренди та продажу нерухомості, а також рішення 
обласної  ради  щодо  зменшення  перерахування  до  обласного  бюджету 
коштів,  отриманих  від  оренди  обласного  комунального  майна  бюджетних 
установ на 20%.

Реалізуючи повноваження єдиного замовника незалежної оцінки майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, відповідно 
до  Закону  України  «Про  оцінку  майна,  майнових  прав  та  професійну 
оціночну  діяльність  в  Україні»,  управлінням  обласної  ради  з  майнових 
відносин  забезпечується  організація  та  проведення  відповідних  заходів  з 
незалежної  оцінки  майна  для  цілей  оренди,  приватизації,  бухгалтерського 
обліку  та  відшкодування  збитків,  а  також  забезпечується  організаційний 
супровід  діяльності  конкурсної  комісії  з  відбору  суб’єктів  оціночної 
діяльності,  створеної  рішенням  обласної  ради  від  09  грудня  2010  року
№  23-VI.  Протягом  звітного  періоду  проведено  22  засідання  з  розгляду 
питань,  що належать до її  компетенції,  а  також оголошено 20 конкурсів з 
відбору суб’єктів оціночної діяльності, оголошення про які опубліковано в 
газеті «Одеські вісті». 

Всього на засіданнях конкурсної комісії було розглянуто 498 заяв від 
суб’єктів  оціночної  діяльності  про  участь  у  відповідних  конкурсах,  за 
результатами  розгляду  яких  обрані  оцінювачі  для  проведення  оцінок  та 
укладено  158  договорів  на  проведення  оцінок  об’єктів  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області. 

Протягом  звітного  періоду  здійснювались  заходи  щодо  оцінки, 
підготовки та відчуження відповідного комунального майна шляхом продажу 
на аукціоні та викупу орендарями. 



Для реалізації  своїх  функцій як уповноваженого органу приватизації 
управлінням  обласної  ради  з  майнових  відносин  підготовлено  2  проекти 
рішення  щодо  приватизації  обласного  комунального  майна,  розроблено 
відповідно  до  вимог  Закону  України  «Про  приватизацію  державного  і 
комунального  майна»  Положення  про  діяльність  аукціонної  комісії  для 
продажу  об’єктів  малої  приватизації  спільної  власності  територіальних 
громад сіл,  селищ,  міст  області,  здійснено підготовчі  організаційні  заходи 
для проведення електронних аукціонів в електронній торговій системі.

За  результатами  здійснення  приватизації  майна  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст  області  станом  на  01  листопада  
2018 року було відчужено 2 об’єкти:

-  шляхом  продажу  на  аукціоні  приватизоване  домоволодіння, 
розташоване  за  адресою:  м.  Одеса,  вул.  Князівська,  1-а,  початкова  ціна 
об’єкта  приватизації  за  результатами  незалежної  оцінки  становила  
1,0  млн.  грн.  з  ПДВ,  за  підсумками  проведеного  аукціону  ціна  продажу 
склала 1,1 млн. грн. з ПДВ;

- способом викупу орендарем відчужені нежитлові будівлі, розташовані 
за  адресою:  м.  Одеса,  Лідерсовський  бульвар,  13,  ціна  продажу  за 
результатами незалежної оцінки склала 29,7 млн. грн. з ПДВ. 

Таким  чином,  у  звітному  періоді  здійснено  приватизацію  майна 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області на загальну 
суму 30,8 млн. грн. (у т.ч. ПДВ – 5,1 млн. грн.).

У 2018 році здійснені заходи щодо підготовки та проведення аукціонів 
з  продажу  ще  4-х  об’єктів  обласного  комунального  майна,  проте  вказані 
аукціони  не  відбулись  за  відсутністю  відповідних  заяв  про  участь  в 
оголошених аукціонах. 

На виконання вимог Закону України «Про приватизацію державного і 
комунального  майна»,  а  також  з  метою  забезпечення  прозорості  процесу 
приватизації, підвищення попиту на об’єкти продажу відповідна інформація 
оприлюднювалась у газеті «Одеські вісті», на сайті управління обласної ради 
з майнових відносин та в електронній торговій системі. 

Фахівцями  здійснювалися  заходи  з  підготовки,  перевірки  та 
погодження  контрактів  із  керівниками комунальних  підприємств,  установ, 
закладів, організацій та додаткових угод до них.

Попередньо  розглядалися  та  опрацьовувалися  договори  про  надання 
послуг комунальним підприємством «Облконцертсервіс»,  договори підряду 
на  здійснення  робіт  з  капітального  ремонту,  реставрації,  реконструкції  та 
виготовлення проектно-кошторисної документації.

Управлінням  обласної  ради  з  майнових  відносин  за  звітний  період 
отримано 4319 одиниць вхідної кореспонденції та підготовлено 2807 одиниць 
вихідної кореспонденції.



Також протягом 2018 року підготовлено 37 проектів розпоряджень про 
затвердження  статутів  обласних  комунальних  установ,  підприємств, 
організацій,  закладів  у  новій  редакції,  2  проекти  розпоряджень  про 
звільнення  керівників  об’єктів  комунальної  власності  та  5  проектів 
розпоряджень  щодо  покладання  тимчасового  виконання  обов’язків 
керівників обласних комунальних об’єктів.

Управління  обласної  ради  з  майнових  відносин  брало  участь  у  
10  судових  справах  у  господарських,  цивільних  та  адміністративних 
процесах.

Відповідно  до  Закону  України  «Про  публічні  закупівлі»  управління 
обласної  ради  з  майнових  відносин  виступає  замовником  товарів,  робіт, 
послуг, закупівля яких здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету. З 
метою виконання повноважень замовника в управлінні створені  тендерний 
комітет та комітет з проведення електронних (допорогових) закупівель. 

За  звітний  період  2018  року  тендерним  комітетом  проведено  80 
засідань, за результами яких ухвалено 68 протокольних рішень із загальних 
питань  (затвердження  річного  плану  закупівель  та  додатку  до  нього, 
внесення  змін  до  річного  плану  закупівель  і  додатку,  обрання  процедур 
закупівель  та  затвердження  тендерних  документацій,  12  рішень  з  питань 
кваліфікації учасників процедур закупівель).

Протягом звітного періоду організовані наступні процедури відкритих 
торгів за такими предметами: 

- «Розробка науково-проектної документації на ремонтно-реставраційні 
роботи будівлі КУ «Одеська обласна філармонія», м. Одеса, вул. Буніна, 15» 
– триває кваліфікація учасників;

- «Розробка науково-проектної документації на ремонтно-реставраційні 
роботи будівлі КУ «Одеська обласна філармонія», м. Одеса, вул. Буніна, 15» 
– закупівля не відбулась;

-  «Капітальний  ремонт  Головного  корпусу  (літ.  «А»)  КУ  «Одеська 
обласна клінічна лікарня» по улаштуванню автоматичної системи пожежної 
сигналізації,  системи  сповіщення  людей  про  пожежу,  системи 
централізованого  пожежного  спостерігання  (м.  Одеса,  вул.  Академіка 
Заболотного, 26)» – укладено договір про закупівлю;

-  «Капітальний  ремонт  кінотеатру  «Родіна»  з  господарськими 
будівлями ВНКЗ «Балтське  педагогічне  училище» Одеська  обл.,  м.  Балта, 
вул. Перекопська, 4» (ДСТУ Б Д.1.1-1:2013  (ДК 021:2015 (CPV) 45453000-7 
(Капітальний ремонт і реставрація)» – укладено договір про закупівлю;

- «Капітальний ремонт КЗ «Одеська обласна школа вищої спортивної 
майстерності  «Олімпієць»,  м.  Одеса,  проспект Шевченка,  31а» – укладено 
договір про закупівлю;



-  «Капітальний  ремонт  кінотеатру  «Родіна»  з  господарськими 
будівлями ВНКЗ «Балтське  педагогічне  училище» Одеська  обл.,  м.  Балта, 
вул. Перекопська,4» (ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 (ДК 021:2015 (CPV) 45453000-7 
(Капітальний ремонт і реставрація)» – закупівля не відбулась;

-  «Капітальний  ремонт  кінотеатру  «Родіна»  з  господарськими 
будівлями ВНКЗ «Балтське  педагогічне  училище» Одеська  обл.,  м.  Балта, 
вул. Перекопська,4» (ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 (ДК 021:2015 (CPV) 45453000-7 
(Капітальний ремонт і реставрація)» – закупівля не відбулась;

- «Капітальний ремонт КЗ «Одеська обласна школа вищої спортивної 
майстерності «Олімпієць», м. Одеса, проспект Шевченка, 31а» – закупівля не 
відбулась.

Комітетом з проведення допорогових закупівель проведено 90 засідань, 
на яких розглянуті  загальні  питання,  а  також питання щодо затвердження 
звітів про укладені договори та проведення допорогових закупівель.


